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V kině Mír 70 se od pátku 13. dubna do neděle 15. dubna uskutečnil již třináctý ročník festivalu KRRR!, který je ojedinělou středoevropskou 
přehlídkou 70 mm filmů. Organizátoři pro účastníky připravili celkem deset projekcí a nechyběla ani společná fotografie. Foto: Erik Vodička  

Společnost Prior, obchodní 
domy, a. s., zamýšlí prodat svůj po-
díl na stavbě a pozemcích v Krno-
vě, a to za více než 41 milionů ko-
run. Protože město je čtvrtinovým 
spoluvlastníkem objektu Prioru, 
kde má sedmdesát bytů, dostalo 
nabídku jako první. Radní se jí za-
bývali 4. dubna a záměr odkoupe-
ní nemovitosti do majetku města 
schválili. Následovat budou jed-
nání s  vlastníkem o podmínkách 
a ceně, konečné slovo o případné 
koupi pak budou mít zastupitelé. 

Radní při svém rozhodování 
brali v  úvahu výši kupní ceny, fi -
nanční náročnost, kterou  údržba 
takového objektu bude generovat, 
i problémy s hledáním odpovídají-
cího využití. „Pracovníci společnosti 
Prior jsou profesionálové a v  sou-
časné době neumějí najít nájemce 
prodejních ploch. Proto si nejsem 
jistý, jestli město je ten správný 
investor,“ vznesl jednu z  pochyb 
radní Libor Nowak. „Nebude to 
jednoduché, ale přesto bychom měli 
nabízenou šanci uchopit a mít ten-
to strategický objekt pod kontrolou. 
Pokud město půjde cestou obnovy, 
nebude to mrtvá investice,“ uve-
dl místostarosta Michal Brunclík. 
Radní se shodli, že objekt, který 
byl uveden do provozu v roce 1983 
a je už velmi zastaralý, by neměl zů-
stat v současné podobě. „Bude tře-
ba prověřit různé možnosti využití 

obchodních i neobchodních prostor, 
které by mohly sloužit různým úče-
lům, jako administrativě, kultuře, 
bydlení. Dlouhodobě nám například 
chybí sál pro zasedání zastupitelstva 
města, který by byl pro občany v lep-
ší docházkové vzdálenosti, než ha-
sičská zbrojnice v Kostelci, knihovna 
bude do budoucna potřebovat větší 
prostory, bylo by možné do centra 
města přesunout služebnu městské 
policie, je to všechno ke zvážení,“ 
řekl místostarosta Jan Krkoška.    

Objekt Prioru s  bytovými jed-
notkami byl vybudován v  letech 
1980 až 1983. Rozkládá se na ploše 
5532 metrů čtverečních, je tvořen 
nádvořím a budovou, která se sklá-
dá z obchodní a bytové části, v níž 
vlastní město Krnov 70 bytů. Sou-
částí objektu je také energocentrum 
s výměníkovou stanicí, trafostani-
cí a údržbářskou dílnou. Budova 
je v podílovém vlastnictví Prior, 
obchodní domy, a.s., a města Kr-
nova. Téměř celý pozemek je pak 
ve výlučném vlastnictví společ-
nosti Prior, obchodní domy. Dva 
menší pozemky, o rozloze 566 
a 197 metrů čtverečních, které se 
nacházejí v rozích ve východní části 
objektu, pod menšími prodejnami 
a částí bytových jednotek na Zá-
meckém náměstí 2 a Hlavním ná-
městí 44, jsou z dob takzvané malé 
privatizace v soukromém vlastnic-
tví.                                                     (dc)  

Počet investičních akcí, které 
město bude v  letošním roce reali-
zovat, se zvýšil. Zastupitelé na svém 
březnovém zasedání schválili úpra-
vu městského rozpočtu, v níž jsou 
běžné a kapitálové výdaje města 
navýšeny o téměř 131 milionů ko-
run. Celkem tak dosáhnou tři čtvr-
tě miliardy korun.

K  největším nově schváleným 
investičním akcím patří zateplení 
tří bytových domů v  Albrechtic-
ké ulici, a to včetně výměny oken 
a dveří, na což je v  rozpočtu vy-
členěna částka 22 milionů korun. 
Osm milionů korun je určeno na 
snížení energetické náročnosti 
přístavby základní školy na Sme-
tanově okruhu.  „V rámci realizo-
vaných opatření se bude jednat 
o zateplení obvodového pláště budovy, 
výměnu okenních a dveřních výplní 
a realizaci systémů nuceného větrání 
s rekuperací odpadního tepla ve tří-
dách,“  uvedl místostarosta Michal 
Brunclík. 

Na obě akce se podařilo odboru 
strategického rozvoje získat spo-
lufi nancování z  evropských fon-
dů. „V případě bytových domů může 
dotace činit podle podmínek dotač-
ního titulu maximálně třicet pro-
cent uznatelných výdajů projektu, 
u školy očekáváme dotaci ve výši 2,6 
milionu korun,“  řekl místostarosta 
Jan Krkoška.

Další miliony korun chce město 

investovat do úpravy okolí Kon-
certní síně sv. Ducha, dokončení 
projektu rekonstrukce školy na 
náměstí Míru pro potřeby ZUŠ 
Krnov a do přeložky rozvodného 
tepelného zařízení tohoto objektu 
nebo třeba do výměny výkladců 
prodejen na Hlavním náměstí. 
Z menších akcí je možné jmenovat 
vybudování dětského hřiště v Kos-
telci, instalaci městského mobiliá-
ře v Gorkého ulici nebo pořízení 
víceúčelové modulární dráhy, kte-
rá bude umístěna hned vedle do-
pravního hřiště u střediska volného 
času.

Finančně náročné budou také 
projekční práce. Projektovat se 
mezi jinými bude cyklostezka do 
průmyslové zóny, řešení veřejného 
prostranství v  prostoru bývalých 
kasáren, přístavba stravovacího 
provozu u základní školy na Janáč-
kově náměstí, přístavba hasičské 
zbrojnice či hřiště u základní školy 
na Dvořákově okruhu. 

Do výdajů byla nově zařazena 
také částka 730 tisíc korun na pro-
jekt západního obchvatu města, 
který se skládá z aktualizace tech-
nické studie, vyhodnocení projektu 
a výpočtu ekonomické efektivnos-
ti investic.  „Polovinu z  této část-
ky nám ale uhradí formou dotace 
Sdružení pro výstavbu komunikace 
I/11-I/57,“  uzavřel Michal Brunc-
lík.                                                     (dc)

Město zvažuje 
koupi Prioru

Investice jsou vyšší 
o 130 milionů korun
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Krátce

Obchvat:
postup prací

Soutěž 
vstoupila 
do druhé fáze

Zápis do mateřských 
škol je 2. května
V mateřských školách zřizovaných 
městem Krnovem se ve středu 
2. května koná zápis k předškol-
nímu vzdělávání. To je povinné 
pro všechny děti, které nejpozději 
31. srpna 2018 dosáhnou věku pěti 
let. Pokud ještě dítě do mateřské 
školy nedochází, musí ho zákonný 
zástupce k docházce přihlásit. Ro-
diče mohou dítěti vybrat libovol-
nou z devíti škol.                           (dc)

Výtěžek z běhu bude
věnován „modrým dětem“
Ve středu 25. dubna se mezi 9.00 
a 13.30 uskuteční na parkovišti 
u koupaliště první ročník Báječ-
ného modroběhu, jehož účastníci 
podpoří lidi trpící autismem. Du-
ben je totiž označován jako měsíc 
autismu a barvu tohoto postižení 
symbolizuje právě modrá. Běžce 
čeká trať měřící přibližně 2,5 ki-
lometru, na které budou získávat 
razítka do průkazky. Děti i dospělí 
mohou běžet společně nebo sami, 
přičemž startovné je dobrovolné 
a výtěžek bude věnován „modrým 
dětem“. Bližší informace poda-
jí Alena Dlabajová (724  433  570) 
nebo Jana Vojtěšková (608 467 862) 
z  pořádající základní školy na Ja-
náčkově náměstí.                           (tg) 

Radnice se znovu 
představí veřejnosti
Město připravilo opět po roce Den 
otevřené radnice. Zájemci si mo-
hou přijít ve čtvrtek 3. května pro-
hlédnout jindy nepřístupné pro-
story a setkat se s vedením města. 
Připravena bude rovněž výstava 
historických i současných fotogra-
fi í radnice a sraz bude vždy v  ce-
lou hodinu u vchodu do radnice 
(14.00, 15.00, 16.00).                       (tg)

Veselá věda nabídne
týden plný experimentů
Veselá věda, z. ú., pořádá pro všech-
ny zvídavé děti od pěti do dvanácti 
let příměstský tábor v Krnově, a to 
v termínu od 16. do 20. července 
vždy od 8.00 do 16.00 hodin. Týden 
plný zábavných experimentů, her 
a poznání stojí 1 950 Kč. Více infor-
mací na www.veselaveda.cz.        (dc)

Poradna ČOI 
mimořádně v pátek
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním nám. 1 probíhají každé 
první úterý v měsíci konzultační 
dny České obchodní inspekce Os-
trava pro občany ve věci reklamač-
ního řízení. Vzhledem k tomu, že 
v květnu tento termín připadá na 
státní svátek, proběhne konzultač-
ní den v pátek 4. května. Pracovník 
ČOI bude k dispozici od 9.00 do 
13.00 hodin v zasedací místnosti 
v 1. patře radnice.                        (dc)

Táborníci půjdou 
ve stopách Rychlých šípů
Svět podle Jaroslava Foglara. To je 
téma tábora, který od 29. července 
do 11. srpna pořádá Krnovský akč-
ní farní tábor ve skautské základně 
v Červené Řečici. Cena je 2 800 
Kč, informace a přihlášky na www.
kraft 5.webnode.cz či na čísle 739 
124 181.                                           (red)

Stabilitu javoru ještě 
prověří tahová zkouška

Výsledky měření u jerlínu ve Smetanových sadech a javoru na ná-
městí Míru jsou pro život stromů zatím příznivé. Foto: Dita Círová

Kontakty na vedení stavby 
obchvatu
Investor ŘSD ČR 
– asistent správce stavby
Dagmar Illichmannová, dagmar.
illichmannova@rsd.cz, tel. 724 
371 254
Technický dozor investora 
- zástupce správce stavby
Ing. Tisovský, t.tisovsky@hbh.cz, 
tel. 602 373 592
Zhotovitel 
– sdružení SILNICE.CZ + 
Aktor Ate 
Ing. Alena Hájková, hajkova@
silnice.com, tel. 725 779 255

Vytvoření koncepcí 
zaplatí Evropská unie 

Pracovníci odboru životního 
prostředí zjišťovali v minulých 
dnech zdravotní stav jerlínu japon-
ského ve Smetanových sadech, kte-
rý je napaden dřevokaznou hou-
bou – sírovcem žlutooranžovým, 
a javoru na náměstí Míru, na němž 
roste lesklokorka ploská. 

Měření prováděli akustickým to-
mografem, jímž se zjišťuje riziko 
zlomu kmene. V případě jerlínu 
výsledky ukázaly, že vnitřek kme-
ne je částečně poškozený. „Poško-
zení je ale v různých vrstvách jiné, 
nemá vliv na stabilitu a je jen velmi 
malá pravděpodobnost, že se při 
vichřici zlomí. Z toho důvodu bylo 
rozhodnuto strom zatím ponechat 
a jeho stav dále sledovat. Dřevokaz-
ná houba totiž může mít vliv nejen 
na poškození kmene, kdy se tvoří 
dutiny a napadá ho hniloba, ale také 
na vitalitu stromu. Ze zkušeností od-
haduji, že po čase začne jerlín usy-
chat a kvůli tomu ho budeme muset 
odstranit,“ uvedl Dušan Martiník 
z odboru životního prostředí.

Také javor je mírně oslaben, zlo-
mit by se však neměl ani při vich-
řici. „Jelikož ale houba roste u ko-
řenů, bude provedena ještě tahová 
zkouška, která odhalí stav kořenů 
a poslouží k výpočtu odolnosti stro-
mu proti vývratu,“ dodal Dušan 
Martiník. 

Akustický tomograf je schopen 
rekonstruovat vnitřní stav kmene 
na základě měření rychlosti šíření 
zvuku ve dřevě. Přístrojem je mož-
né zjistit, jak moc je kmen uvnitř 
poškozen, jestli tam jsou dutiny, 
hniloba, kolik má zbytkové stěny. 
U tahových zkoušek se v koruně 
stromu instaluje zařízení, které 
umožňuje zatížit strom silou do 
3200 kilogramů, což simuluje rych-
lost větru při vichřici. Dále jsou na 
stromě umístěna čidla, která uka-
zují, jak moc se strom nakloní a jak 
kmen nápor snáší a zda nedochází 
ke zborcení dřeva. Ze zjištěných 
údajů se následně vypočte skuteč-
ná odolnost stromu proti vyvrácení 
i zlomu kmene.                               (dc)

Město Krnov bylo úspěšné v do-
tačním řízení ministerstva práce 
a sociálních věcí a získalo fi nanč-
ní prostředky na vytvoření čtyř 
koncepčních a strategických do-
kumentů. Budou zaměřeny na 
veřejné osvětlení, cyklistickou do-
pravu, statickou dopravu a na ře-
šení Smart Cities, tedy na koncept, 
který využívá digitální, informační 
a komunikační technologie pro 
zvýšení kvality života ve městech.

„Koncepce budou hotové nejpoz-
ději do konce příštího roku. Jejich 
vytvoření bude stát celkem 2,5 mi-
lionu korun, z  toho evropská do-
tace pokryje 85 procent nákladů 
a pět procent uhradí státní rozpočet. 
Město tak za zpracování těchto dů-
ležitých strategií zaplatí jen 250 ti-
síc korun,“ uvedl místostarosta Jan 
Krkoška. 

Tvorba dokumentů bude probí-
hat podle jednotného scénáře. Prv-
ním krokem je zpracování zadáva-
cích podmínek a harmonogramu 

k zakázce malého rozsahu, dalším 
pak vyhlášení veřejné zakázky. Po 
výběru dodavatele bude následo-
vat vytvoření koncepcí složených 
ze tří částí: analytické, návrhové, 
v  níž budou defi novány cíle a vý-
stupy, a implementační. „V průbě-
hu tvorby koncepcí předpokládáme 
u každé z nich minimálně dvě veřej-
ná projednávání a také prezentaci 
koncepce ve stavu rozpracovanosti. 
Odborná i laická veřejnost, volení 
zástupci města a zaměstnanci veřej-
né správy tak budou mít možnost už 
ve fázi přípravy vyjádřit své návrhy 
a připomínky a vzájemně vykomu-
nikovat svá stanoviska a návrhy,“ 
řekl Jan Krkoška. 

Projekt „Vytvoření strategií 
a koncepcí pro město Krnov“ byl 
podpořen z Operačního programu 
Zaměstnanost.                             (dc) 

Ve Středisku volného času Krnov 
ve středu 4. dubna zasedla porota, 
aby vyhodnotila soutěžní návrhy 
v 1. fázi urbanisticko-architek-
tonické soutěže „Hlavní náměstí 
v Krnově“. Porotcům se podařilo 
v  průběhu dne vybrat účastníky, 
kteří postupují do 2. fáze soutěže. 
Termín odevzdání soutěžních ná-
vrhů pro druhou fázi byl stanoven 
na 20. června. Výsledky soutěže 
budou předloženy radě města ke 
schválení 27. června.

Cílem soutěže, která byla vyhlá-
šena jako anonymní, je zpracování 
architektonicko-urbanistického 
návrhu Hlavního náměstí, který 
přinese do historického jádra kva-
litní městský veřejný prostor, defi -
nuje novou zástavbu nebo parkové 
úpravy a zvýší atraktivitu náměstí.
První, ideová fáze, měla přinést 
návrh pro celé území současného 
náměstí. Druhá fáze je projektová. 

Pořádání soutěže město vyjde 
přibližně na 1,5 milionu korun. 
Na ceny, odměny a náhrady výloh 
v soutěži je určeno 1,2 milionu ko-
run, zbývající částka pokryje ho-
noráře nezávislých členů poroty, 
výstavu návrhů, případně vydání 
katalogu.                                      (dc)

Město Krnov má dohodu s Ředi-
telstvím silnic a dálnic ČR, které je 
investorem stavby severovýchod-
ního obchvatu Krnova, na každo-
měsíčním informování o postupu 
prací.

Stručný přehled prací provede-
ných v březnu 2018:
 Nadále probíhala stabilizace 

a aktualizace dočasné vytyčovací 
sítě, vytýčení a zaměření stávají-
cích inženýrských sítí a zaměření 
stávajícího terénu stavby. 
 Příprava území v celém úseku 

stavby (C001.1 a C001.2). Káce-
ní již dokončeno na celé stavbě, 
byla realizována skrývka ornice 
a archeologický a pyrotechnic-
ký průzkum v km 0,700-2,600 
a v km 5,000-7,200 a odvoz ornice 
na skládky (popř. na mezideponie).
 Byly zahájeny přípravné prá-

ce v objektu C 155 (polní cesta 
km 5,700 vpravo, za soutokem řek 
Opavy a Opavice ve směru na Opa-
vu).
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Okolí Koncertní síně sv. Ducha se dočká proměny 

Okolí koncertní síně se promění v příjemný prostor.

Den Země oslavíme 
tradičním jarmarkem 

Tři miliony pro Aeroklub

Na podmínku odkupu
Billy město nepřistoupilo

Historické jádro města by se v le-
tošním roce mělo rozšířit o nový 
prostor. Bude jím prostranství 
v  okolí Koncertní síně sv. Ducha, 
které po demolicích a archeologic-
kém průzkumu v  současnosti při-
pomíná spíše terén bojiště. 

„Na ploše o rozloze 2300 met-
rů čtverečních budou vybudovány 
chodníky a zpevněné plochy, dojde 
k  obnově části hradeb, úseku stře-
dověkého valounového chodníku 
a bude provedena sanace historic-
ké klenby nad bývalým náhonem. 
V prostoru budou následně rozmís-
těny lavičky a další městský mobi-
liář, který doplní veřejné osvětlení 
a zeleň,“ uvedl Lubomír Stýskala 
z odboru veřejných zakázek. 

Na stavbu, která bude jednak 
součástí zázemí koncertní síně, 
ale také bude užívána veřejností 
v rámci propojení ulic Sv. Ducha 
a Štursovy, je v  městském rozpoč-
tu vyčleněno 8,3 milionu korun. 
Firmu, která by tuto investiční 
akci zrealizovala, ale zatím město 
nenašlo. Na první výzvu nerea-
goval žádný zájemce. „Nyní proto 
vyhlašujeme veřejnou zakázku opět. 
Bude to formou zjednodušeného 
podlimitního řízení prostřednictvím 
Profi lu zadavatele a navíc ještě pří-
mo oslovíme pět krnovských fi rem. 
Snad se nám podaří zhotovitele v co 
nejkratší době získat,“ podotkl Lu-
bomír Stýskala.   

Po realizaci projektu dojde 
k vytvoření nového odpočinkové-
ho celku ve velmi cenném území, 

spojeném s nejstarší historií města, 
kde v  letech 2014-2016 probíhal 
rozsáhlý archeologický průzkum. 
Archeologové zde postupně od-
kryli řadu unikátních památek. 
Mezi jinými nejdelší souvisle za-
chovalý základ městské hradební 
zdi a předhradebního chodníku 
z valounové dlažby, po kterém cho-
dili již obránci Krnova za třicetileté 
války, nejstarší městský kanalizační 
systém z vydlabaných kmenů, zá-
klady nejstarší krnovské cechovní 
barvírny, která se nacházela mezi 
hlavní městskou hradbou a vedlejší 
parkánovou hradbou, nebo mince 
ze 17. až 19. století, zapadlé ve va-
lounové dlažbě. 

Zajímavý je také systém bar-

vířských kádí, jejichž základy 
včetně odtokového kanálu bu-
dou půdorysně vyznačeny do 
budoucích zpevněných ploch 
v místě barvírny. Historii místa 
bude připomínat i pozůstatek stře-
dověké uličky z  říčních valounů, 
ohraničené obnaženými základy 
bývalých průmyslových budov 
a hradební zdí. 

„Plánované úpravy prostoru 
v okolí koncertní síně zapojí tuto 
část bývalého průmyslového are-
álu do života města. Obyvatelé i 
návštěvníci Krnova zde budou mít 
příležitost prohlédnout si archeolo-
gicky odkryté objekty, které se vážou 
ke středověké minulosti města a tra-
dicím zdejšího textilního průmyslu. 

Jsme přesvědčeni, že prezentace uni-
kátních reliktů bývalé cechovní ba-
revny navíc vhodně doplní expozici 
připravovanou v Karnole a přispěje 
k tomu, aby se Krnov a jeho památ-
ky staly vyhledávaným cílem turis-
tů,“ uvedl Michal Zezula, ředitel 
územního odborného pracoviště 
Národního památkového ústavu 
v Ostravě. 

Na tom, že území bude zpřístup-
něno, má velký podíl také spo-
lečnost Veolia Energie ČR, která 
investovala nemalé prostředky do 
přeložky parovodu. Jeho uložení 
pod zem ovlivnilo budoucí využití 
celého území a umožní zpřístupně-
ní okolí koncertní síně z ulic Štur-
sovy a sv. Ducha.                        (dc)

Oslavy Dne Země v  Krnově 
již od poloviny 90. let probíhají 
v  prostoru Hlavního náměstí. Od 
začátku tisíciletí je tento svátek, 
upozorňující na náš vztah k život-
nímu prostředí, slaven formou jar-
marku, a letošní rok tomu nebude 
jinak. Oslavy proběhnou v  sobotu 
28. dubna od 10.00 do 17.00 hodin.

„Mimo řemeslného jarmarku, do-
plněného o praktické ukázky tradič-
ních řemesel, budou mít návštěvníci 
možnost vidět prezentace organiza-
cí, kterým stav prostředí okolo nás 
není lhostejný. Na náměstí k nám 
ze Zátoru opět přiletí Čmeláci, dět-
ský oddíl, který zájemcům představí 
svou činnost a ukáže jim, jak se dá 
prostředí okolo nás poznávat. Zájem 
o prezentaci svých aktivit projevili 
i krnovští včelaři a nesmíme zapo-
menout ani na školy,“ uvádí Martin 
Bodešínský z pořadatelského Měst-
ského informačního a kulturního 
střediska Krnov. 

Dětem i dospělým pak je určena 
edukativní show Smokeman. Od-
borníci z Výzkumného energetic-
kého centra Vysoké školy báňské – 
Technické univerzity Ostrava přije-
dou na náměstí s pojízdnou kotel-
nou a nabídnou praktické ukázky, 
jak správně topit. „Lidé zjistí, jak si 
mohou doma sami stanovit, s jakou 
účinností provozují svá spalovací 
zařízení, nebo co nejvíce ovlivňuje 
to, co vychází z komínů jejich domů. 

Seznámí se také se základními typy 
konstrukcí spalovacích zařízení, je-
jich charakteristikou, provozováním 
a péčí o ně. Během praktických uká-
zek se nebudou nudit ani děti, pro 
které mají odborníci připravenou 
řadu zajímavých úkolů,“ uvedla 
Pavla Hájková z  odboru životního 
prostředí, jehož pracovníci připra-
vují řadu dalších prezentací. Týkat 
se budou třídění opadů, představe-
ny budou kontejnery na kovy, ne-
bude chybět mapa, na které občané 
budou mít možnost označit místa, 
kde jim chybí koše na psí exkre-
menty. Dojde také na vyhlášení 
letošního ročníku soutěže Šedivé 
či zelené, propagaci zahradniče-
ní bez chemie a prodej rakytníku, 
jeho samčích i samičích rostlin, za 
symbolickou cenu. „Pro děti ještě 
připravujeme tvoření, během které-
ho si ze starých papírových tašek vy-
robí strom,“ dodala Pavla Hájková, 
s tím, že přebytečné papírové tašky, 
i bez uší, mohou občané nosit do 
27. dubna na radnici. K jejich sběru 
slouží velká krabice, která je umís-
těna v přízemí.

Součástí jarmarku je pravidelně 
i kulturní program, který letos za-
hájí dechová hudba Krnovanka, 
uslyšíme i Janáčkovo brumendo, 
odpoledne se představí bruntálská 
folk-jazzová formace Večery v jed-
nom a program uzavře David Vy-
sloužil & Acoustic Irish.                   (dc)

Město Krnov poskytne Aeroklu-
bu Krnov, z. s., třímilionovou dota-
ci na zpevnění vzletové a přistávací 
dráhy na krnovském letišti. 

Rozhodli o tom zastupitelé na 
svém březnovém zasedání, když 

zohlednili skutečnost uvedenou 
v  žádosti spolku, že na celkových 
nákladech ve výši sedm milionů 
korun se podílí třemi miliony Mo-
ravskoslezský kraj a zbytek uhradí 
ze svých prostředků žadatel.      (dc)

Území po bývalé slévárně mezi 
ulicemi Revoluční a Vrchlického 
má tři vlastníky. Majitelem nej-
větší části je město Krnov, další 
dvě plochy vlastní společnosti DE 
IURE a EYEMAXX Krnov. Druhá 
jmenovaná má záměr zde realizo-
vat stavbu obchodního centra, na 
kterou má již od roku 2009 vydané 
platné stavební povolení. Svůj zá-
měr nazvaný My Box Krnov nyní 
představila městu.  

„Společnost EYEMAXX se zamě-
řuje na realizaci obchodního centra 
s nepotravinářským zbožím, který je 
umístěn v  těsné blízkosti prodejny 
potravin a tím dochází ke vzájem-
né synergii obou objektů. Nyní jsou 
ve fi nální fázi jednání s budoucími 
nájemci. Po prověření veškerých 
variant je jedinou možností získání 
prodejny potravin přesun prodejny 
Billa ze stávajícího objektu do nově 
vybudovaného centra My Box,“ stojí 
v záměru fi rmy. 

V této souvislosti společnost na-
bídla městu objekt Billy v Bezru-
čově ulici k odkoupení s podmín-

kou, že město nebude v odkoupené 
nemovitosti provozovat obchod 
s potravinami. Návrhem se zabý-
vali zastupitelé na svém zasedání 
28. března. „Předpokládám, že oby-
vatelé by si přáli obchodní centrum 
v této lokalitě, ale podmínka nepro-
vozovat v  uvolněných prostorách 
prodejnu potravin je pro nás nepři-
jatelná. V lokalitě u Billy a nemoc-
nice žije velké procento starších lidí 
a nedokážu si představit, že jejich 
první obchod s potravinami by měl 
být Albert a jim podobné,“ uvedla 
starostka Jana Koukolová Petrová.    

Tato skutečnost společně se zjiš-
těním, že obchodní centrum je 
plánováno i na pozemku druhé 
společnosti, která je v  současnosti 
v konkursním řízení, vedla zastupi-
tele k rozhodnutí, že město do jed-
nání o odkupu prodejny nevstoupí. 
„Kupní cena 27,5 milionu korun 
a podmínka neprovozovat v objek-
tu prodejnu potravin je pro město 
neakceptovatelná,“ okomentoval 
jejich rozhodnutí místostarosta 
Michal Brunclík.                          (dc)
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Závod míru zahájí
časovka v centru

Odbor správy 
majetku města

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž. 
Prodej pozemku
Město Krnov zveřejňuje záměr pro-
deje pozemku (parkoviště) na Re-
voluční ulici za cenu 150.000 Kč + 
DPH + náklady. Katastrální území: 
Krnov – Horní Předměstí. Prodej 
části pozemku parcelní číslo 2741/2 
(dle nezapsaného GP parcelní číslo 
2741/12 o výměře 496 m2. Zveřej-
nění záměru do 24. 4. 2018.
Prodej pozemku
Město Krnov oznamuje záměr pro-
deje pozemku v  Albrechtické ulici 
o výměře cca 195 m2, parcelní číslo 
3157/1. Katastrální území: Krnov – 
Horní Předměstí. Zveřejnění zámě-
ru do 30. 4. 2018.
Prodej pozemku
Město Krnov nabízí k prodeji část 
pozemku parc. č. 476/1 o výměře 
cca 27 m2  v katastr. území Opavské 
Předměstí, obec Krnov. Pozemek 
se nachází v Krnově, v ulici Tyršo-
vé, a je určen pro výstavbu garáže. 
V případě více žadatelů bude pro-
dej uskutečněn formou obálkové 
metody. Nabídková prodejní cena 
činí: 400 Kč/m2 + DPH + náklady. 
Žádosti na odkoupení zasílejte do 
28. května 2018 do 12.00 na adresu: 
Městský úřad Krnov, Odbor správy 
majetku města, Hlavní nám. 96/1, 
Krnov. Bližší informace podá Vla-
dimír Zavřel na čísle 554  697  469 
nebo e-mailu vzavrel@mukrnov.cz.
Prodej rodinného domu
Město Krnov nabízí k prodeji ro-
dinný dům č.p. 262 včetně staveb-
ní parc. č. 85, zahrady parc. č. 197, 
orné půdy parc. č. 198 a ostatní plo-
chy parc. č. 199, vše v katastrálním 
území Nové Purkartice, obec Kar-
lovice, okres Bruntál. Nabídková 
prodejní cena činí: 1.135.640,00 Kč. 
Žádosti na odkoupení zasílejte do 
13. června 2018 na adresu: Městský 
úřad Krnov, Odbor správy majet-
ku, Hlavní nám. 34, 794 01 Krnov. 
V případě více žadatelů bude pro-
dej uskutečněn obálkovou meto-
dou. Zveřejněno: do 13. 6. 2018. 
Bližší informace podá Vladimír 
Zavřel na čísle 554  697  469 nebo 
e-mailu vzavrel@mukrnov.cz.

Učitelka v mateřské škole
MŠ Svatováclavská přijme kvali-
fi kovanou učitelku na plný úva-
zek, nejlépe s  praxí. Požadujeme 
odbornou způsobilost, kreativitu 
a příjemné vystupování. Nástup: od 
27. 8. 2018. Nabídky se svým živo-
topisem zasílejte do 31. 5. 2018 na: 
mssvat@seznam.cz.
 
Všeobecná sestra
Domov pro seniory Krnov přijme 
všeobecnou sestru do nepřetrži-
tého provozu. Termín nástupu: 
1. 5. 2018, případně dohodou. In-
formace podá paní Havlíková na 
čísle 736 513 876 nebo 554 684 636. 

Z Hlavního náměstí do Skrochovic a zpět vedla v neděli 8. dubna 
retro cyklo projížďka, kterou pořádal Helmut bike team Krnov. Foto: 
Dita Círová

Soutěž
 U příležitosti Mezinárodního 
dne porozumění autismu město 
Krnov ve spolupráci se Slezskou 
diakonií vyhlásilo soutěž. 
 Stačí odpovědět na čtyři an-
ketní otázky uvedené v letáčku (k 
dispozici je v TIC Krnov, na webu 
města a facebookovém profi lu 
dobrovolnicikrnov) a vhodit ho 
do modrého boxu s logem Krnov 
pro autismus v TIC Krnov. 
 Každý ze tří vylosovaných 
vítězů získá poukaz v hodnotě 
500 korun, který si bude moci 
dle vlastního výběru vyměnit za 
vstupenky či upomínkové před-
měty, jež nabízí TIC. Anketní líst-
ky je možné odevzdat do pátku 
27. dubna do 12.00, kdy se usku-
teční losování. Vítězové budou 
kontaktováni telefonicky.

Ze zpráv 
městské policie

Požár trávy způsobilo
slunce a odhozená lahev
Při kontrolní činnosti spatřila hlíd-
ka městské policie v pondělí 2. dub-
na dopoledne požár v  lokalitě bý-
valé slévárny, kde na ploše 50 krát 
20 metrů hořela suchá tráva. Stráž-
níci přivolali hasiče, kteří oheň 
uhasili. Velitel zásahu uvedl, že 
k  zahoření došlo pravděpodobně 
zářením slunce přes prázdnou la-
hev, která se nacházela v  ohnisku 
požáru.                                               (dc)

Strážníkům se bezdomovec
odvděčil agresivním chováním
K  muži, který ležel za prodejnou 
Albert, byli přivoláni strážníci 
v pondělí 2. dubna odpoledne. Jed-
nalo se o bezdomovce, který měl 
zaschlou krev u úst a byl natolik 
pod vlivem alkoholu nebo jiných 
návykových látek, že nebyl schopen 
pohybu ani komunikace. Hlídce se 
ho po delším úsilí podařilo částečně 
probrat, načež třiačtyřicetiletý muž 
po strážnících plival a kopal kolem 
sebe. Ve svém agresivním chování 
pokračoval až do příjezdu rychlé 
záchranné služby, která ho převezla 
k ošetření do nemocnice.              (dc)

Senior balon vydal,
byl však proříznutý
K sousedskému sporu vyjížděli 
strážníci v neděli 8. dubna dopo-
ledne do Libušiny ulice. Přivolal je 
muž, který uvedl, že dětem spadl 
míč do vedlejší zahrady a soused 
ho odmítá vrátit. Po delším zvoně-
ní na sousední dům hlídce otevřel 
dvaaosmdesátiletý senior a balon jí 
vydal, byl ovšem proříznutý nezná-
mým předmětem. Strážníci proto 
majitele poškozené věci poučili, že 
může náhradu vymáhat ve správ-
ním řízení.                                       (dc)

K spadlému stromu
museli vyjíždět hasiči
V neděli 8. dubna bylo městské po-
licii oznámeno, že v Guntramovic-
ké ulici za železničním mostem leží 
přes vozovku spadlý strom. Když 
hlídka na místě zjistila, že strom je 
natolik velký, že je nad její síly ho 
z cesty odstranit, přivolala hasiče 
a ti strom odklidili.                     (dc)

Za Krnov jednají odborníci

Po roce se do Krnova vrátí Závod 
míru, který je zařazen do prestižní-
ho seriálu Poháru národů světové 
cyklistické federace. Jeho součástí 
je pouze šest závodů na celém světě 
a spolu s Tour de Avenir patří mezi 
nejprestižnější klání určená mla-
dým cyklistům do 23 let.

„Startovní pole bude kvalitnější 
než na mistrovství světa, kde dostá-
vají možnost účasti i takzvaní cyk-
lističtí trpaslíci,“ říká za pořadatele 
Jaroslav Vašíček.

Závod začne časovkou na dva 
kilometry ve čtvrtek 31. května 
v  17.00 hodin v Krnově na Hlav-
ním náměstí. V pátek bude pokra-
čovat náročnou etapou přes Skří-
tek se třemi rychlostními a třemi 
horskými prémiemi. V závěru ještě 
účastníky prověří tři náročné okru-
hy okolo Rýmařova, kde bude také 
cíl.

Třetí etapa v  sobotu 2. června 
odstartuje z Krnova a cíl bude mít 
u přečerpávací vodní nádrže Dlou-
hé stráně ve výšce 1 353 metrů nad 
mořem. Nejtěžší stoupání v České 
republice, které místy dosahuje až 
18 procent, závodníci budou absol-
vovat hned dvakrát. Nedělní fi nále 
odstartuje v 11.00 hodin na Masa-

rykově náměstí v  Jeseníku s cílem 
po 160 kilometrech na Priessni-
tzově ulici ve stejném městě. Ná-
ročnost této etapy pak dokresluje 
umístění horských prémií na Rejví-
zu, Příčném vrchu, Hvězdě, Lyře 
a Vidlích.

O prestiži celého klání hovoří 
také skutečnost, že závodníci, kteří 
se umístí na předních místech, pak 
mnohem snadněji získávají angaž-
má v prestižních profesionálních 
stájích. „A v letošním roce se bude 
opravdu na co těšit, ať už se jedná 
o mistra světa Cosnefroye Benoita 
z Francie, národní šampiony jed-
notlivých zemí nebo českou repre-
zentaci,“ popisuje Jaroslav Vašíček 
a dodává, že v  startovní listině 
jsou týmy Rakouska, Belgie, České 
republiky, Dánska, Francie, Ně-
mecka, Británie, Itálie, Japonska, 
Kazachstánu, Lucemburska, Nizo-
zemí, Norska, Polska, Portugalska, 
JAR, Španělska, Švédska, Švýcar-
ska, USA, Ruska a Slovinska.

S jednotlivými etapami jsou spo-
jeny také uzavírky některých ko-
munikací. Podrobnější informace 
budou s předstihem zveřejněny na 
stránkách města či v  Krnovských 
listech.                                             (red)

V letošním roce má dojít k aktu-
alizaci projektových dokumentací, 
které se týkají protipovodňových 
opatření na řece Opavě na území 
města Krnova. Jelikož město chce 
být podrobně informováno o po-
stupu projekčních prací a přede-
vším chce mít možnost ovlivnit 
zapracování svých požadavků do 
projektové dokumentace, schválili 
radní vytvoření komise pro jedná-
ní se státním podnikem Povodím 
Odry. 

Vyslyšeli tak doporučení svého 
poradního orgánu – komise pro 
architekturu a urbanismus, v němž 
bylo uvedeno: „Komise doporučuje 
radě města svolat jednání vedení 
města a investora stavby Povodí 
Odry k  prověření, zda a v  jakém 
rozsahu byly zapracovány požadav-

ky města do stávající stavební doku-
mentace a současně dohodnout sou-
činnost s Povodím Odry na zapraco-
vání požadavků města do připravo-
vaných změn všech stupňů stavební 
dokumentace. Dále doporučuje 
radě města zvážit v  exponovaných 
místech centra města, tam, kde to je 
možné, umístění mobilních protipo-
vodňových zařízení (podobně jako 
u toku Vltavy v Praze) místo beto-
nových zdí, které by mohly vzhled 
centra města výrazně narušit.“

Komisi k protipovodňovým 
opatřením na katastru města Kr-
nova tvoří vybraní členové komise 
pro architekturu a urbanismus Ing. 
Karel Siuda, Ing. Roman Przybyla, 
Ing. Jan Stejskal, Ing. Libor Nowak 
a městský architekt Ing. arch. Lu-
bomír Dehner.                                 (dc)
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Na diskusním fóru můžete vyhrát vyhlídkový let 

U Bauerova památníku jsou umístěny dva výstavní panely, které při-
bližují aktuální stav a řešení vybraných požadavků občanů, vzešlých 
v minulých letech z fór Zdravého města. Foto: Dita Círová

Od poloviny roku 2015 se spo-
lečnost Lesní správa města Krnova 
potýká s kůrovcem, kvůli kterému 
už v  lesích, které má ve správě, 
v podstatě žádný smrk nad 40 roků 
nezůstává, až na výjimky poros-
tů se severní expozicí u Karlovic. 
Bohužel to, co se podaří zachránit, 
následně boří silné větry, jejichž 
četnost a síla neustále narůstají. Na 
zem potom padají i mladé porosty 
ve stáří od 20 roků, které zůstaly 
bez ochrany původních starých 
porostů, bez rozdílu, zda se jedná 
o smrky, buky nebo jedle. 

Problém se smrkem je v naší ob-
lasti delší dobu. Již v devadesátých 
letech minulého století se v oblasti 
Opavska a Vítkovska začal ve velké 
míře vyskytovat nepůvodní druh 
kůrovce lýkožrouta severského, 
který se tam dostal z  Polska. Tím 
v  této oblasti začal počátek totál-
ního rozpadu smrkových porostů
a postupně se kalamita šířila smě-
rem na západ. Porosty byly velmi 
silně oslabeny i napadením václav-
ky. Ta dosáhla takové agresivity, že 
v roce 2014 se plodnice této houby, 
které běžně rostly na starých paře-

zech, začaly objevovat již na zele-
ných stromech. 

Druhým nezanedbatelným as-
pektem kalamit je přetlak dřeva na 

trhu, s čímž úzce souvisí problémy 
s odbytem a následné snižování vý-
kupních cen kulatinových a vlákni-
nových sortimentů a dále i řeziva 
u odběratelů. V  období přebytku 
dřeva, převážně v letních měsících, 
se ale hlavně u kulatin řeší, kam 
dříví vůbec dodat, protože skla-
dy odběratelů jsou zcela zaplněny. 
Cena už se stává méně důležitou. 
Je to z toho důvodu, že po každém 
silnějším dešti dochází k  zapaření 
dřeva, jeho zabarvení a hlubokému 
praskání po obvodu při následném 
vysychání. Proto je důležité dřevo 
po vytěžení co nejrychleji odvézt
i za cenu menší fi nanční ztráty. 

Na komplikace s odbytem dřeva 
při lokálních kalamitách navazu-
je i problém, jak dřevo dopravit 
k  odběrateli. Nejekologičtější by 
byla samozřejmě přeprava po že-
leznici. Železničních vagonů je ale 
nedostatek, stejně jako nakládacích 
míst. To jsou důvody, proč jsou do-
davatelé dřeva nuceni expedovat 
dříví kamiony, čímž dochází ke 
zvyšování dopravní zátěže již tak 
přeplněných a zničených cest. Je to 
až neuvěřitelné, ale z  naší oblasti 

se dříví vozí kamiony dokonce na 
pily do Rakouska. Z důvodu nouze 
o nákladní automobily tyto služby 
obstarává i chorvatská dopravní 
fi rma. Lesní správa města Krnova 
má jednu odvozní soupravu, kte-
rá zajišťuje pouze lokální dopra-
vu dřeva na železniční nákladiště 
nebo do manipulačního skladu 
pod Ježníkem. Zbytek dopravy za-
jišťujeme za využití služeb cizích, 
převážně regionálních dopravců. 

S přetlakem dřeva se také samo-
zřejmě zvyšuje tlak odběratelů na 
snižování výkupní ceny. Zatímco 
cena čerstvé a zdravé kulatiny se 
drží nad 2000 Kč/m3, u té horší 
kvality klesla cena z  1770 Kč/m3 
z roku 2015 na 1200 Kč/m3 a méně 
v  současnosti. U vlákniny byla 
cena před kalamitou 1050 Kč/m3

a postupně klesla na 600 Kč Kč/m3. 
Často slyšíme názory, že lesy dran-
cujeme, abychom naplnili poklad-
nu. Snad ale každý pochopí, že tě-
žit a prodávat dřevo pod cenou by 
snad dělal jen hlupák. (Pokračování 
příště) Ing. Ivan Vrátný, jednatel 
Lesní správy města Krno v, s.r.o., 
www.lesykrnov.cz

Už jen necelý týden zbývá do 
sedmého ročníku Fóra Zdravého 
města Krnova. Diskusní setkání, na 
kterém může každý předložit poža-
davky na zlepšení života v  našem 
městě, se koná ve čtvrtek 26. dubna 
ve velkém sále střediska volného 
času. Začíná v 17.00 hodin. 

„Budu rád, když přijde co nejvíce 
lidí a podělí se s  námi o problémy, 
které je ve městě trápí. Společně 
s  úředníky a odborníky z  řady ob-
lastí je s nimi probereme a pokud si 
získají i podporu ostatních, budeme 
se snažit je prioritně vyřešit k jejich 
spokojenosti. A aby si kromě dob-
rého pocitu, že něco udělali pro své 
město, odnesli i něco navíc, připra-
vili jsme pro ně tombolu a losování 
o zajímavé ceny. Vítěz hlavní výhry 
bude mít možnost se podívat na Kr-
nova jeho okolí z  ptačí perspektivy 
– obdrží dárkový poukaz na vyhlíd-
kový let,“ uvedl politik Zdravého 
městaa místní Agendy 21 Krnov, 
místostarosta Jan Krkoška.

Úvod setkání bude patřit vy-
hodnocení stavu loňských příleži-
tostí, následovat bude defi nování 
příležitostí pro rok 2018. Účastní-
kům budou k dispozici odborníci 
z mnoha oblastí, například život-
ního prostředí, zdraví a sociálních 
služeb nebo dopravy. Z každé ob-
lasti pak účastníci fóra vyberou dvě 
největší příležitosti,o jejichž závaž-
nosti budou hlasovat. Z hlasování 
vzejde desítka příležitostí, kterým 
se říká 10P. Ta bude v následujících 
týdnech ověřena anketou, předlo-
ženou široké veřejnosti. Anketou 
ověřenými příležitostmi se bude 
zabývat zastupitelstvo města, které 
by se mělo zavázat k jejich řešení.

Tento řád má fórum již od svého 
prvního ročníku, který se uskuteč-
nil v  roce 2012. „Mezi ověřenými 
problémy se již tehdy objevila rekon-
strukce koupaliště nebo vybudování 
obchvatu města. V následujícím 

roce 2013 se město Krnov pustilo do 
aktivního řešení vybraných témat 
a další ročníky na toto snažení na-
vázaly,“ řekla koordinátorka Zdra-
vého města Krnova a místní Agen-
dy 21 Krnov Kristýna Antonyová 
a dodala: „Některé problémy se vy-
řeší rychle. Jiné zabírají více času, 
proto se jejich realizace počítá ne na 
týdny nebo měsíce, nýbrž na roky. 
Zádrhel spočívá v  tom, že od ná-
padu po jeho realizaci vede dlouhá 
cesta, přes projektové dokumentace 
nebo různá povolení, což je mnohdy 
běh na dlouhou trať.“

Jak město s  požadavky občanů 
naložilo, dokumentují výstavní pa-
nely, které jsou umístěny v prosto-
ru pěší zónyv Hobzíkově ulici. Na 
čtyřech plochách je představeno 
12 vybraných témat s popisem je-
jich aktuálního stavu a řešení.

Vybrané příležitosti města
 Rok 2012 - zlepšit dopravní 

dostupnost a vybudovat obchvat 
města

Severovýchodní obchvat města 
se připravoval více než dvacet let. 
Slavnostní zahájení stavby proběh-
lo 9. srpna 2017. První auta by se 
po nové silnici měla projet počát-
kem roku 2021. 
 Rok 2013 – opětovné otevření 

tématu využití městské kavárny
Prostory secesní městské kavár-

ny v  historické budově spořitelny 
na Hlavním náměstí dlouho zely 
prázdnotou. Občané svou nespo-
kojenost s touto situací dali najevo 
na Fóru Zdravého města Krnova. 
Městu se poté podařilo najít od-
vážného provozovatele a kavárnu 
zrekonstruovat. V  současnosti se 
chystá otevření další části prostor 
restaurace – vinárny.
 Rok 2014 – rekonstrukce atle-

tického stadionu a sokolovny
Téma atletického stadionu se na 

fóru objevuje pravidelně. Město 
Krnov se snažilo získat na tuto roz-

sáhlou investiční akci dotaci, bohu-
žel však bez úspěchu. Průtahy pů-
sobí také fakt, že budova sportovní 
haly je památkově chráněným ob-
jektem. Aktuální stav je takový, že 
se připravuje komplexní projekt 
zahrnující jak opravu haly, tak atle-
tického stadionu jako celku, to vše 
pak v návaznosti na prostory zim-
ního stadionu a jeho okolí, k jehož 
úpravám také postupně dochází.
 Rok 2015 – školní hřiště – re-

konstrukce, modernizace
Problematika hřišť, ať už dět-

ských, školních či multigenerač-
ních, je také často na fóru probí-
rána. Městu se však daří stávající 
hřiště postupně modernizovat či 
budovat nové. Jednou z výrazných 
investic byla rozsáhlá rekonstrukce 
školního hřiště u Základní školy 
Žižkova, zahrnující vybudování 
nového běžeckého oválu a multi-
funkčního hřiště.
 Rok 2016 – oprava bazénu, 

koupaliště

Na městském koupališti v těchto 
měsících probíhá zásadní rekon-
strukce, letos v  létě již budou ná-
vštěvníci plavat v  novém bazénu
a dovádět na nových vodních 
atrakcích. Podobně, jako ještě ne-
dávno koupaliště, jsou ve špatném 
stavu i městské lázně (bazén), pro-
to se v  prostoru vedle koupa-
liště začíná připravovat vybudová-
ní nového komplexu s krytým ba-
zénem, saunou a dalšími wellness 
prvky.
 Rok 2017 – rekonstrukce, 

modernizace divadla
Město Krnov do budovy divadla 

investuje postupně, nedaří se mu 
ale získat dotaci na jeho komplexní 
rekonstrukci, především v  interié-
rech. V  roce 2015 dostalo divadlo 
novou břidlicovou střechu, hotová 
je rekonstrukce ozvučení (mixážní 
pult, kabeláž). V  nejbližší době se 
plánuje rekonstrukce pódia a ven-
kovního soklu, dále pak úprava lóží 
a instalace nových sedaček.

Smrkové porosty decimuje ne-
jen kůrovec, ale také václavka. 
Zdroj: Lesní správa města Kr-
nova s.r.o.
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Třeťáci si užili 
noční maraton

Třídy se hemžily lékaři i krvinkami

Interaktivní výuka 
přiblížila Velikonoce

Vzpomínky spojí seniory 
a žáky základních škol

Prvňáci a druháci se seznamili s lidským tělem. Foto: Tomáš Gaudek 

U příležitosti oslavy Světového 
dne zdraví se v pátek 6. dubna třídy 
prvního stupně ZŠ na Smetanově 
okruhu hemžily dětmi převlečený-
mi za bílé a červené krvinky, bacily 
nebo budoucí lékaře. Účastnily se 
totiž zábavného výukového odpo-
ledne, které pro ně připravila Erika 
Džorova ve spolupráci se Střední 
pedagogickou a Střední zdravot-
nickou školou Krnov.

Formou interaktivních pokusů 
prvňáci a druháci poznávali ne-
jen lidské tělo, ale i zdravý způsob 
stravování. Díky pečlivé přípravě 
jednotlivých stanovišť se pak děti 
seznámily také s funkcí zažívacího 
systému, ověřovaly si kapacitu plic 
pomocí spirometru a názorně tak 
viděly jejich funkci. Učily se také 
názvy vnitřních orgánů za pomoci 
jejich vkládání do fi guríny lidské-
ho těla a viděly i kosterní soustavu 
na rentgenových snímcích.

„Školáci si rovněž mohli vyzkou-
šet, jak to chodí v sádrovně, a jako 
suvenýr si odnesli zasádrovaný prst 
či ruku. Lupami prozkoumávali de-
taily i strukturu kostí a na modelu 
chrupu si ověřili správnou techniku 

čištění, přičemž dentálními zrcátky 
si mohli prohlédnout zoubky. Své 
smyslové vjemy pak prověřili díky 
hmatovému a sluchovému pexesu, 
rozpoznáváním vůní i chutí, zkou-
šením mrkacího refl exu a optických 
klamů či chůzí po slepu,” popsala 
Erika Džorova s tím, že děti se také 
seznámily s  lékařským povoláním, 

bylinkami nebo si vymodelovaly 
bacila z magnetické hmoty. 

Příjemným překvapením pro 
všechny pak byla hudební chvilka 
za  doprovodu kytary, při které si 
děti zazpívaly píseň o zdraví. S me-
dailí na krku, s úsměvem na tváři
a hlavou plnou poznatků pak ško-
láci odešli domů.                        (red)

Letošní rozloučení třeťáků 
s předmětem Písemná komunikace 
připadlo opět na předvelikonoční 
období. 

Téměř třicítka se jich sešla v pá-
tek 27. března večer, aby celou noc 
v pětičlenných družstvech psali na 
klávesnici desetiminutové opisy. 
Po sedmé hodině večer jsme začali 
a ráno před sedmou skončili. Kro-
mě prohánění klávesnice jsme hráli 
společenské hry, soupeřili ve vědo-
mostních kvízech a vrcholem noci 
byl už tradiční zápas ve vybíjené 
proti družstvu pedagogické ško-
ly. Letošní klání ve vybíjené bylo 
velmi dramatické a prohráli jsme 
o jeden kapitánský život.

Nad ránem osmička třeťáků ab-
solvovala zkoušku z  psaní na klá-
vesnici, kterou zvládli téměř všich-
ni se státnicovým výkonem nad 
200 čistých úhozů za minutu.

Hodnotné ceny a svačinky jsme 
rozdali za svítání a už teď se těšíme 
na další ročník.

Zina Dvořáková, Erika Tichá 
a Věra Tkáčová, SOŠ dopravy 
a cestovního ruchu

Již potřetí se ve středu 28. března 
setkaly děti z  MŠ Svatováclavská 
a z  polských Zopow a Pietrowic 
v  rámci česko-polského projektu 
Kamarádi bez hranic - Domluv-
me se společně. Ten je zaměřený 
na odbourávání jazykových bariér 
a díky výukovým programům na 
interaktivní tabuli děti získávaly 
nové poznatky o obou jazycích. 

V  tomto roce byly jako hlavní 
téma společné interaktivní lekce 
vybrány Velikonoce. Zábavnou 
formou děti poznávaly hlavní zna-
ky a tradice Velikonoc, společně 
skládaly obrázky s  motivy svátků, 
které si popisovaly v obou jazycích. 
Poznávaly také rozdílnosti  ve vní-
mání Velikonoc, kdy v Polsku jsou 
to hlavně svátky křesťanské a u nás 
mají spíše veselejší ráz. 

Děti si společně vyzkoušely při 
práci na tabuli svou pozornost
a postřeh. Tato specifi cká forma 
vzdělávání obohatila společný pro-
gram českých i polských kamarádů 
a jejich učitelek a přiblížila tak po-
dobnosti, ale i rozdíly v poznávání 
obou jazyků. 

Během setkání si děti také vyro-
bily velikonočního zajíčka – sto-
jánek na kraslici a také kuřátko ve 
formě košíku na vajíčko. Kolektivní 
práce děti bavila, vzájemně si uka-
zovaly své výrobky a popisovaly, 
který je více zaujal. Po společných 
hrách si děti i učitelky předaly 
drobné velikonoční výrobky a ře-
ditelé obou škol si přislíbili uspo-
řádání dalších společných akcí. 
Marcela Vondráková, ředitelka 
MŠ Svatováclavská

Pedagogové prvního stupně ZŠ Janáčkovo náměstí se zúčastnili kur-
zu Čteme s nečtenáři a učíme je kriticky myslet. Lektorky si připravily 
praktické aktivity, které mohou učitelé aplikovat ve výuce a prohlu-
bovat tak kritické čtení. S metodami tvůrčího psaní se pak učitelé se-
známili na Konferenci pro učitele prvního stupně v Praze Kunraticích. 
Eva Nevídalová, ZŠ Janáčkovo náměstí

První setkání se uskutečnilo v pondělí 19. března, kdy se v domově 
setkali žáci osmé třídy ZŠ Žižkova, a povídali si také o Velikonocích.

Domov pro seniory Krnov získal 
dotaci Moravskoslezského kraje 
pro projekt s  názvem Vzpomínky 
nás spojují v  rámci Programu na 
podporu zdravého stárnutí v  Mo-
ravskoslezském kraji na rok 2018. 

Jeho součástí je mezigenerační 
spolupráce klientů domova a žáků 
různých základních škol na úze-
mí města. Schůzek seniorů s  žáky 
se uskuteční v  průběhu letošního 
roku deset. Každé setkání by mělo 
být v duchu minulých dob, ve kte-
rém senioři seznámí žáky s dobou 
jejich mládí a ukáží, čím byla tato 
doba zvláštní a zajímavá. 

První setkání proběhlo v pondělí 
19. března, kdy se na půdě domova 
setkali žáci osmé třídy ZŠ Žižkova. 
Tématem bylo jaro a Velikonoce. 
Senioři zavzpomínali a vyprávěli 
žákům, jak se vítalo jaro a slavili 
Velikonoce v dobách jejich mládí. 
„Nezůstalo ale jen u povídání. V 
rámci setkání vznikaly velkoplošné 
obrazy nazvané Tulipánové záhony. 

Klienti a žáci společně lepili nastří-
hané papírové tulipány na výkresy, 
které budou nějaký čas zdobit pro-
story galerie našeho domova. Ze 
společného setkání vznikly rovněž 
úžasné fotografi e v dobových kro-
jích, které velmi připomínaly téměř 
zapomenuté velikonoční pohledni-
ce. Při fotografování se dobře bavili 
nejen žáci, kteří se do krojů oblékli, 
ale také senioři, kteří jim při oblé-
kání jednotlivých částí krojů radili,“ 
uvedla Šárka Volná, pracovnice 
volnočasových aktivit.

Seniory nyní čeká příprava na 
další sekání v  dubnu s  názvem 
MDŽ a Den matek s  ZŠ Janáčko-
vo náměstí. Moravskoslezskému 
kraji tímto velmi děkujeme za po-
skytnutou dotaci. Tereza Blažčíko-
vá, vedoucí oddělení sociálního 
a kvality
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Čtvrtý ročník akce Ukliďme Krnov byl rekordní 

Eurotopia nabízí 
pomoc rodinám s dětmi 

Kavárna vyjíždí za klienty

Do akce se zapojilo přes sedmdesát účastníků - od malých dětí až po seniory. Foto: Michael Cestr

V krnovských školách se uskutečnily v  pondělí 9. dubna a v  úterý 
10. dubna zápisy do prvních tříd. Znalosti budoucích školáků prově-
řily také učitelky ZŠ na Dvořákově okruhu. Foto: Dita Círová 

V sobotu 7. dubna se uskutečnil 
již čtvrtý ročník akce Ukliďme Kr-
nov, která je součástí celorepubli-
kové výzvy Ukliďme svět, ukliďme 
Česko. 

Letošní ročník se vyznačoval 
rekordní účastí, kdy se do úklidu 
pustilo přes sedmdesát dobrovolní-
ků - od malých dětí až po seniory. 
Úklid se primárně zaměřil na loka-
litu Cvilína, krnovských řek Opavy 
a Opavice a také okolí Petrovické 
ulice až ke státní hranici. 

Pořadatelem letošní úklidové 
akce byl Skautský oddíl Krnov-
ská Trojka a Středisko volného 
času Krnov. Po zahájení proběhlo 
rozdělení pomůcek i občerstvení 
a sdělení nezbytných organizačních 
informací. „Následně jsme se rozdě-
lili na dvě velké skupiny. První část 
dobrovolníků se vydala čistit Cvilín, 
druhá, složená především z členů 
skautského oddílu a jeho příznivců, 
se vypravila k soutoku řek Opavy 
a Opavice,“ sdělil koordinátor akce 
Michael Cestr. 

Velké množství odpadků bylo 
v okolí turistických cest, pod mos-
ty a zejména v oblasti bývalého 
dřevoskladu na Petrovické ulici. 
„Množství odpadu nás jako každý 
rok nepříjemně překvapilo. Nasbíra-
li jsme ho přibližně dvě tuny – ko-
lem stovky pytlů běžných odpadků 
a rovněž nejrůznější objemný odpad 

– pneumatiky, spotřebiče či nábytek. 
Celkem se nám podařilo naplnit tři 
kontejnery, další odpad jsme ještě 
v den úklidu převezli do sběrného 
dvora,“ upřesnil Michael Cestr. 

Mezi nalezenými „poklady“ ne-
chybělo splachovací WC, gauč 
a křesla, hi-fi  věž s gramofonem či 
kolečkové brusle. 

Akce se uskutečnila v rám-

ci projektu Zdravé město Krnov 
a podpořily ji také město Krnov 
a společnost Kofola. O odvoz odpa-
du se následně postaraly Technické 
služby.                                           (red)

Dobrou kávu, příjemnou spo-
lečnost i zajímavé informace při-
náší dobrovolníci Slezské diakonie 
v  rámci projektu mobilní Kavárny 
u Jarušky. V Krnově a blízkém oko-
lí poskytují každý týden své služby 
od července minulého roku. 

Dobrovolníci se snaží vytvořit 
příjemnou atmosféru pro všechny, 
kteří se do běžné kavárny nedosta-
nou. Veškeré nabízené služby jsou 
zdarma a program obohacují zají-
maví hosté, kteří v kavárnách bese-
dují. Letos to byla například Šárka 
Bolatzká, která hovořila o cestě 
kávy od rostliny až po lahodný ná-
poj. Jiří Sebera představil své foto-
grafi e místní fl óry a úspěšné bylo 
tvoření s výtvarnicí Růženou Ur-
banovou. Cestovatel Radek Kubala 

se věnoval krásám Bosny, Srbska 
a Makedonie a Lukáš Hrmel hovo-
řil o cestování po železnici. 

Projekt podporuje nadace Veolia, 
ministerstvo kultury i drobní dárci. 
Rozhodně by se však neobešel bez 
dobrovolníků, kteří se starají o pro-
voz. Díky nim tak kavárna může 
pravidelně poskytovat své služby 
v domově pro seniory, v charitním 
domě Salvátor či v sociálně terape-
utických dílnách Eff atha. 

Řady dobrovolníků nedávno roz-
šířili žáci základní školy v Zátoře 
a vítání jsou další zájemci. Více 
informací podá Veronika Židková 
na telefonním čísle 733 142 402 či 
e-mailu dobrovolnicikrnov@sdk.
cz. Veronika Žídková, Slezská 
Diakonie

Nezisková organizace EUROTO-
PIA.CZ poskytuje v Krnově a okolí 
podporu a pomoc rodinám s dětmi 
při řešení obtížných životních situ-
ací. Stávající služby nyní doplňuje 
o poradenství v  rámci projektu 
„Klíče pro rodinu – koordinovaná 
spolupráce s  rodinami“. Sociálně 
právní, pedagogické, právní a psy-
chologické poradenství, doplněné 
o rodinnou terapii a mediace za-
jišťuje odborný tým - právník, psy-
cholog, speciální pedagog, rodinní 
terapeuti a poradci, mediátoři – 
veškeré poskytované služby jsou 
bezplatné. 

Cílem spolupráce s  rodinami je 
jejich stabilizace, řešení náročných 
krizových, výchovných a jiných za-
těžujících situací mezi rodiči a dět-
mi, rodiči nebo partnery, obnova 
narušených funkcí rodiny a pod-
pora vytváření pozitivních vztahů. 

Právní poradenství – podpora 
právního povědomí a orientace ze-
jména v oblasti smluvních vztahů, 
v oblasti fi nanční a bytové, právní 
úpravě týkající se rozvodu, rozcho-
du nebo jiných krizových situací.

Psychologické poradenství – 
zvládání náročných životních si-
tuací spojených se ztrátou (rozpad 
vztahů, ztráta zaměstnání, ztráta 
bydlení), stabilizace rodinných 
vztahů, podpora vazeb v  rodině 
mezi rodiči, mezi rodiči a dětmi 
a v širší rodině.

Pedagogické a sociálně práv-
ní poradenství – podpora ve vý-
chovném a vzdělávacím procesu, 
zvládání nároků školní přípravy, 

podpora dětí v kvalitním využívání 
volného času; orientace v pracovně 
právních vztazích, podpora řešení 
nezaměstnanosti nebo ohrože-
ní ztrátou zaměstnání, orientace 
v systému sociální podpory a soci-
álních služeb.

Rodinná terapie – individuál-
ní i skupinová práce s  rodinným 
systémem, zaměřená na změnu 
v zacházení s  krizovou situací, 
v komunikaci a chování; aktualiza-
ce rodinných rolí, vzorců a pravidel.

Mediace – nalezení řešení kon-
fl iktu nespornou, mimosoudní 
cestou za pomoci třetí nezávislé 
osoby - mediátora, s cílem uzavření 
mimosoudní dohody.

V  rámci projektu proběhnou 
v pobočce organizace a při spo-
lupracujících institucích (školky 
a školy, dětská centra) interaktivní 
semináře, lektorované psycholo-
gem, terapeutem a speciálním pe-
dagogem na témata: Porozumění 
dítěti, jeho potřebám a motivaci, 
Jak motivovat děti k učení a rozvo-
ji, Partnerství rodiče a odborníka 
v  zájmu dítěte, Období vzdoru ve 
vývoji dítěte a školní připravenost, 
Tréma, úzkost a psychosomatické 
potíže dítěte a Konfl ikty mezi ro-
diči a dětmi jako zdroj rizikového 
chování dítěte v období dospívání.

Poradenství je poskytováno 
v sídle organizace na Čsl. Armády 
43a-b. Hana Hlisnikovská, EU-
ROTOPIA.CZ
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Legato představilo nový repertoár
Dechový orchestr 
mladých zahraje v divadle
Letošní Jarní koncert Dechového 
orchestru mladých ZUŠ Krnov 
se uskuteční v  sobotu 21. dubna 
v  17.00 hodin v  městském diva-
dle. Dirigovat budou Luděk Tlach 
a Ondřej Hnízda, slovem provede 
Lada Soukupová.                           (tg)  

Benefi ce pomůže chudým
lidem i opuštěným dětem
V Koncertní síni sv. Ducha se v ne-
děli 22. dubna od 17.00 hodin usku-
teční benefi ční koncert pro Ukraji-
nu. Zatímco v loňském roce Hu-
dební sdružení věnovalo pozornost 
Wolfgangu Amadeu Mozartovi, le-
tos se pod vedením Václava Mičky 
zaměří na severské skladatele. Zpě-
váky na klavír doprovodí Tomáš 
Edelsberger. Výtěžek je určen na 
pomoc opuštěným dětem a chu-
dým lidem.                                      (tg)

Další břehy uvedou
jazzového pianistu 
V  rámci festivalu Další břehy se 
v  krnovské synagoze ve středu 
25. dubna od 19.00 hodin předsta-
ví jazzový pianista a skladatel Ari 
Erev. Součástí koncertu bude také 
vernisáž výstavy Židovské svědec-
tví o českém století, která se koná 
u příležitosti 100 let republiky, a za-
hájení turistické sezony.             (tg)

Útvary SVČ představí 
svou celoroční práci 
Na pátek 27. dubna SVČ Krnov 
připravuje akci nazvanou Od srdce 
k srdci aneb Cesta na tajuplný ost-
rov, v  rámci které předvedou svou 
celoroční práci děti a vedoucí zá-
jmových útvarů. V městském diva-
dle se tak od 17.00 hodin představí 
taneční soubory, kytaristé, výtvar-
níci nebo kynologové a chybět ne-
budou orientační běžci, bojovníci 
či fl orbalisté.                                    (tg)

Knihovna uvede fi lm
Kola versus auta
Tématem diktátu automobilového 
průmyslu, který má zásadní dopad 
na městský prostor, pohyb oby-
vatel, jejich čas i zdraví, se zabývá 
dokumentární snímek Kola versus 
auta. Jeho projekce se v rámci cyk-
lu Promítej i ty uskuteční v  měst-
ské knihovně ve čtvrtek 3. května 
v 18.00 hodin.                                   (tg)

Krnováček oslaví 65 let
od svého založení výstavou 
Nejen příznivci loutkového sou-
boru Krnováček si přijdou na své 
v pátek 4. května ve středisku vol-
ného času, kde bude v  16.00 ho-
din slavnostně zahájena výstava 
u příležitosti 65. výročí jeho zalo-
žení.                                               (tg)  

Hlavní náměstí bude
hostit jarní piknik
Spolek Rošťáci zve všechny zájem-
ce na jarní piknik, který se uskuteč-
ní v sobotu 12. května  ve 14.00 ho-
din na Hlavním náměstí v prostoru 
za pódiem. Pro děti bude zajištěno 
svezení na koni i sportovní náčiní 
či křída k malování. Účastníci by si 
s sebou měli vzít deku, pití a něco 
k zakousnutí.                                (tg)  

Sbory se už potřetí 
sjedou do Krnova

Počátkem září 2017 vykročil 
krnovský dámský sbor Legato do 
pátého roku své činnosti. Po řadě 
vystoupení v rámci předvánočních 
akcí a následném nácviku nového 
repertoáru se ve druhé polovině 
března znovu představil veřejnosti.

V  sobotu 17. března odcestoval 
spolu s fl étnovým kvartetem Čtyř-
fl et ZUŠ Krnov pod vedením Ka-
teřiny Vidličkové do Slezských Ru-
doltic, aby zde účinkoval na slav-
nosti u příležitosti návratu sochy 
sv. Máří Magdalény z bruntálského 
muzea do zámeckého interiéru. 

Mráz, sníh, ostrý vítr a studené, 
nevytápěné prostory zámecké kap-
le sice nebyly dobrými společníky 
účinkujících, ale podpora stejně 
zkřehlého publika byla význam-
ným impulzem k  odvedení maxi-
málního výkonu. Pod taktovkou 
sbormistryně Zdeňky Odstrčilové 
a klavírního doprovodu Zdeňky 
Kolářové zazněly české a latinské 

písně starých mistrů i soudobých 
skladatelů, dvojzpěvy Antonína 
Dvořáka a úpravy známých lido-
vých písní, doplněné skladbami 
v podání Čtyřfl etu.

Hodinový blok hudby a zpěvu 
završilo Legato dvěma vlastenec-
kými písněmi, z nichž Kde domov 
můj se po roce 1918 stala českou 
státní hymnou a druhá Písnička 
česká je jednou z  nejznámějších 
melodií písničkáře Karla Hašlera.

O týden později, v  sobotu 
24. března, navštívilo Legato spo-
lečně s komorním sborem Staccato 
poprvé ve své historii obec Krasov, 
která připravila pro místní i další 
příznivce sborového zpěvu v rámci 
nastávajících svátků jara Veliko-
noční koncert. Akce se uskutečnila 
v  malých, ale příjemných prosto-
rách evangelického kostela, na je-
hož pódiu se s  pestrým repertoá-
rem v rychlém sledu střídaly sbory, 
za dirigentským pultem Zdeňka 

Odstrčilová a Svatava Olejková, ke 
klavíru opět usedla nepostradatel-
ná Zdeňka Kolářová. 

Obě účinkující tělesa se spolu 
setkávají často a na koncertech už 
odezpívaly nejednu společnou pí-
seň. Také tentokrát zazněla na zá-
věr v jejich podání skladba Eugena 
Suchoně Aká si mi krásna a Haš-
lerova Písnička česká, ke které se 
velmi ochotně svými hlasy přidalo 
i spokojené publikum.

Poslední písně koncertů byly 
nejen závěrečnou tečkou progra-
mu, ale i poděkováním vděčným 
posluchačům za zájem a vytvoře-
ní příjemné atmosféry. Věnovány 
byly především pořadatelům ze 
Slezských Rudoltic - jmenovitě 
kastelánovi panu Tomáši Zembovi, 
v  Krasově pak pořádajícím v  čele 
s  paní starostkou Monikou Bara-
novou - za pozvání a milé, velmi 
srdečné přijetí. Ludmila Marková, 
členka sboru Legato

Také letos se město rozezní sbo-
rovým zpěvem. Na nesoutěžní 
přehlídce Krnov zpívá se představí 
hned devět pěveckých sborů, které 
zde působí. Akce je přístupná ve-
řejnosti a vstupné na koncerty je 
dobrovolné.

Přehlídka vznikla z iniciativy 
spolku Pěvecký sbor Staccato, z.s.. 
S podporou města Krnova se prv-
ní ročník uskutečnil v květnu 2016 
za účasti pěti dospělých a jednoho 
studentského sboru. O rok poz-
ději už to bylo dvanáct souborů 
a přehlídka se rozšířila na dva dny. 
Přítomen byl také odborný garant, 
který všem vystoupením pečlivě 
naslouchal a na závěr sbormistrům 
poskytl objektivní hodnocení je-
jich práce. 

V letošním roce se přehlídka 
koná v termínu od 12. do 13. květ-
na pod záštitou místostarosty Jana 
Krkošky a díky podpoře města Kr-
nova. V sobotu se v sále SVČ před-

staví sbory Janáčkovo brumendo, 
Smetanovy notičky a Voice při 
ZUŠ Krnov. Jako speciální host vy-
stoupí dva dětské sbory Sborového 
studia Ostrava Jih - Jižánek a Koko, 
pod vedením absolventů krnovské 
pedagogické školy Lenky Velikov-
ské a Zdeňka Ševčíka. 

V neděli se v Koncertní síni 
sv. Ducha uskuteční druhý koncert, 
na kterém se nejprve samostatným 
vystoupením představí sbory Al-
tán Krnov, Komorní sbor Staccato, 
Krnovský chrámový sbor, Pěvecký 
sbor při sboru ČCE Krnov, Žen-
ský pěvecký sbor Krnov a Ženský 
pěvecký sbor Legato. V závěru pak 
zazní společně nacvičené písně, 
které se budou vztahovat k  při-
pomínce oslav 100 let od založení 
republiky. Koncertu bude přítom-
na i odborná garantka Ivana Klei-
nová, sbormistryně sborů Cvrčků 
a Domina Opava. Svatava Olejko-
vá, Pěvecký sbor Staccato, z.s.

Soubory Legato se Staccatem společně vystoupily v prostorách krasovského evangelického kostela. 

KSČM zve na tradiční
oslavu Svátku práce
Tradiční oslava Svátku práce, kte-
rou pořádá MěV KSČM, se usku-
teční v úterý 1. května od 10.00 
hodin v zahradě střediska volného 
času na Dobrovského ulici. V rám-
ci programu vystoupí dětské sou-
bory a chybět nebudou ani nejrůz-
nější hry nebo soutěže, k dispozici 
bude rovněž skákací hrad. K tanci 
a poslechu zahrají a zazpívají bratři 
Tlachové.                                       (tg)

Věra Pravdová přiblíží
účinky včelích produktů
Pro všechny zájemce, kteří se chtějí 
dozvědět mnohem více o účincích 
včelích produktů, je určená před-
náška Věry Pravdové o apiterapii 
(léčba člověka s pomocí včel a je-
jich produktů, může být použita 
jako léčba konkrétních problémů 
nebo jako prevence). Uskuteční 
se v  městské knihovně ve středu 
2. května od 17.30 hodin a k  její 
návštěvě zve základní organizace 
Českého svazu včelařů Krnov.   (tg) 



9www.krnov.cz

Velká cena Krnova
se šachistům vydařila 

Volejbalistky se utkaly
O velikonočního zajdu 

Náměstí 
bude patřit
turnaji dvojic 

Gymnasté 
dovezli 
medaile 

V sobotu 14. dubna se uskutečnila jarní „aprílová“ jízda s cyklistickou 
koordinátorkou města Krnova. Start byl u radnice a trasa účastníky 
zavedla k zátorské kyselce. Společná vyjížďka se i díky počasí vydaři-
la a organizátoři, kterými byli Zdravé město Krnov, Vrchařská koruna 
Krnovska a Cyklistika pro všechny, plánují další. Foto: Petr Mikeska

Ukázková hodina s rodiči v MŠ na Hlubčické ulici. Foto: Dita Círová

Děti mohou změřit své síly

Po předchozích velkých cenách 
v Městě  Albrechticích, Holčovi-
cích, Rýmařově, Bruntále a Vrbně 
pod Pradědem jsme měli tu čest 
poslední turnaj tohoto seriálu hos-
tit v  sobotu 24. března v základní 
škole na Janáčkově náměstí. 

Na Velké ceně Krnova tak náš 
oddíl reprezentovalo celkem 32 
hráčů z Krnova, Města Albrechtic, 
Úvalna a Zátora. Mnoho z nich si 
vůbec poprvé vyzkoušelo turnajo-
vou atmosféru a nutno dodat, že se 
nikdo z nich nezalekl a všichni vy-
bojovali své první turnajové body. 

Benjamínci - 1. místo: Matyáš 
Grček (TJ Tatran Město Albrechti-
ce), 2. místo: Tadeáš Stříž (TJ Lo-
komotiva Krnov), 3. místo: Maxim 
Pleský (ŠK Bruntál), nejlepší dívka: 

Natalie Zámarská (TJ Lokomotiva 
Krnov). Mladší žáci - 1. místo: Ma-
těj Jaššo (TJ Lokomotiva Krnov), 
2. místo: Jakub Škopík (ŠK Brun-
tál), 3. místo: Patrik Zámarský (TJ 
Lokomotiva Krnov), nejlepší dív-
ka: Alena Šťastná (TJ Lokomotiva 
Krnov). Starší žáci - 1. místo: Petr 
Brettschneider (TJ Lokomotiva 
Krnov), 2. místo: Jakub Lang (ŠK 
Bruntál), 3. místo: Petr Čech (TJ 
Lokomotiva Krnov), nejlepší dív-
ka: Jana Matušková (Sokol Vrbno 
p. Pradědem). Doprovodný turnaj 
- 1. místo: Jan Štefanišin (ŠO Jiskra 
Rýmařov), 2. místo: Zbyněk Vrba 
(ŠK Bruntál), 3. místo: Jan Šlach-
ta (TJ Lokomotiva Krnov). Pavel 
Čech, šachový oddíl TJ Lokomo-
tiva Krnov

Volejbalové mladší žačky TJ 
Krnov poprvé vyjely mimo kraj. 
Na turnaji O velikonočního zajdu 
v České Třebové sehrálo šestnáct 
družstev 64 utkání ve dvou spor-
tovních halách. 

Krnovanky od začátku nehrály 
špatně, ale něco jejich hře chybě-
lo, postupně se však zlepšovaly. 
V základní skupině obsadily třetí 
místo po výsledcích s Přerovem 
„A“ 1:1 (13:25, 25:16), Svitavami 
„A“ 0:2 (17:25, 21:25) a Českou 
Třebovou „B“ 2:0 (25:13, 25:16). 
V zápase pravdy se rozhodovalo, 
jestli postoupí mezi osm nejlepších, 
na Frýdek-Místek však nestačily – 
0:2 (18:25, 15:25).

V semifi nálové skupině o 9. až 16. 

místo Krnovanky nejprve porazily 
Svitavy „B“ 2:0 (25:15, 25:21). V ne-
děli sehrály kvalitní zápas s Třebíčí 
1:2 (21:25, 25:17, 10:15) a Uničovu 
nedaly šanci – 2:0 (25:10, 25:21). 
Před posledními zápasy to vypada-
lo, že budou hrát o 11. až 12. místo, 
ale s Třebíčí měly stejný počet bodů 
a rozhodoval tak podíl míčů. 

V kalkulačce pořadatelů se ob-
jevilo, že Třebíč má podíl míčů 
1,251, Krnov 1,258. Sedm tisícin 
tak poslalo krnovské družstvo do 
utkání o 9. místo. V něm v bouřlivé 
atmosféře ani na okamžik nepusti-
ly soupeřky do vedení a bezpečně si 
došly pro deváté místo - 2:0 (25:17, 
25:18). Vladimír Potůček, Volej-
bal TJ Krnov

Už šestý ročník turnaje rodin-
ných dvojic se uskuteční pod ši-
rým nebem na Hlavním náměstí 
v sobotu 12. května od 9.00 hodin, 
poprvé půjde navíc o mezinárodní 
česko-polskou akci. Co se nezmění, 
je to, že děti budou opět moci star-
tovat jen ve dvojici se svým tátou, 
mámou či dědou, babičkou, star-
ším sourozencem - prostě s dospě-
lým rodinným příslušníkem. 

Budeme hrát zkrácený turnaj 
o pěti kolech a všechny děti dosta-
nou pamětní odznak, pohár pro 
vítěze, hodnotnou věcnou cenu 
a všichni hráči bez rozdílu i bez-
platné občerstvení. 

Minulého ročníku se zúčastnilo 
52 dvojic z okresu Bruntál, Opava, 
Jeseník a Olomouc, letos bychom 
chtěli uvítat alespoň 60 až 70. Akce 
bude podpořena městem Krnov 
a Šachovým svazem ČR, spolu-
pracujícími organizacemi budou 
MIKS Krnov a Radniční restaurant. 

Do turnaje je nutné se přihlásit 
do 30. dubna zasláním přihlášky na 
e-mailovou adresu: sachykrnov@
seznam.cz.  Podrobnější informace 
na: www.sachykrnov.cz. Šachový 
oddíl TJ Lokomotiva Krnov

Ve středu 28. března se krnovští 
závodníci zúčastnili krajských zá-
vodů ASŠK ČR v Ostravě-Vítkovi-
cích ve sportovní gymnastice. 

V závodech družstev se chlapci 
v 1. kategorii – Matyáš Orel, Teodor 
Makris, Kames Mohamed Bondi 
a Adrian Danos umístili na druhém 
místě. Chlapci ve 2. kategorii – Bar-
zakh Bondi, Oliver Belánik a Bruno 
Hanzel obsadili třetí místo.

V  jednotlivcích se umístili Ad-
rian Danos a Oliver Belánik na 
prvních místech, Matyáš Orel na 
čtvrtém místě a Bruno Hanzel na 
šestém místě.

Děvčata se umístila v  1. katego-
rii – Valentýna Řeháčková, Daria 
Nováková, Ines Nováková, Lucie 
Mrákotová na šestém místě, ve 
2. kategorii – Vendulka Zmydlo-
chová, Klaudie Kaločová, Kristý-
na Horáčková, Nela Hoferková na 
čtvrtém místě a ve 4. kategorii – 
Adéla Čadová, Nikola Mittníková, 
Tereza Ulmanová, Veronika Antál-
ková na čtvrtém místě.

Gratulujeme všem, uspěli v  ná-
ročné konkurenci a reprezentovali 
se ctí. Veronika Nováková, Spor-
tovní gymnastika Krnov

Oddíl Atletika Človíček působí 
v Krnově a okolí od podzimu. Jeho 
trenéři za svými svěřenci docházejí 
do mateřských a základních škol, 
kde dětem formou her předávají 
základy atletiky. Mimo to oddíl pro 
letošní rok připravuje také veřejné 
závody pro rodiče s dětmi ve věku 
od dvou do deseti let.

První ze série závodů se usku-
teční v  neděli 29. dubna od 10.00 
hodin v parku za školou v Zátoře. 
Další závody pak budou následo-
vat vždy v  10.00 hodin v neděli 
13. května mezi bazénem a prodej-
nou Albert, v sobotu 26. května na 
fotbalovém hřišti v  Hošťálkovech 
a o den později v zámeckém parku 
v  Branticích. Vstupné bude dob-

rovolné a rodiče s  dětmi mohou 
změřit síly ve tkaničkovém běhu 
či hodu oštěpem. „Závody budou 
probíhat za každého počasí. Pokud 
bude hezky, uskuteční se i závod 
batolat,“ řekla za trenéry Marké-
ta Skalická a dodala, že informace 
jsou na www.atletikaclovicek.cz.

O prázdninách si pak děti mo-
hou užít soustředění. Dvě se usku-
teční v hájence ve Starých Purkarti-
cích (16. až 20. července – Doběh-
ni Usaina Bolta, 20. až 24. srpna 
– Přehoď Víťu Veselého) a dvě na 
farmě v Karlovicích (9. až 13. čer-
vence – Králíci z klobouku aneb 
Kam zmizel klobouk, 6. až 10. srp-
na – Pat a Mat). Markéta Skalická, 
Atletika Človíček
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kalendář akcí 20. 4. - 6. 5. 2018

20. 4. pátek
Kofola Music Club
RADŮZA – koncert ze zdravotních 
důvodů přeložen, termín bude včas 
oznámen. Vstupenky zůstávají v plat-
nosti.
Kino Mír 70
FAKJŮ PANE UČITELI 3 – komedie 
v  českém znění. Goethovu gymnáziu 
ubývají studenti a od dalšího školního 
roku mu hrozí zavření. Poradce pro 
volbu povolání oznámil Zekiho třídě, 
že po škole nemají nikde žádnou šan-
ci a navíc je teď čekají testy, které mají 
prověřit jejich schopnost vůbec dojít 
k maturitě (17.30).
MIKE I DAVE SHÁNĚJ HOLKU – ko-
medie v  českém znění. Dámská jízda 
v ART klubu. Příběh dvou bratrů, kteří 
jsou přesvědčení o tom, že jedině oni 
umí rozjet na rodinných setkáních tu 
pořádnou zábavu. Ostatní přímí účast-
níci těchto událostí to ale vidí jinak 
(19.30). 
RAMPAGE: NIČITELÉ 2D – akční. 
Nezdařený genetický experiment změ-
ní mírného lidoopa v obrovské zuřící 
monstrum. A jako by to nestačilo, brzy 
se zjistí, že podobně zmutována jsou 
i další zvířata (20.00). 

21. 4. sobota
KČT
SOBOTNÍ VANDR – ze Starých Pur-
kartic do Holčovic přes Dlouhou Ves 
a rozhlednu Skalka. Odjezd v 7.45 
hodin z  autobusového nádraží, v 7.47 
hodin z Hlavního nádraží, špekáčky 
s sebou!
Minivolejbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
Páté kolo turnajů mládeže v minivolej-
bale přístupné všem dětem od 6 do 15 
let (9.00).
Basketbal
Hala TJ Lokomotivy Krnov
OP U13 minižáků. BK Krnov – BK 
Snakes Ostrava (12.30, 14.00).
Fotbal
Fotbalové hřiště Chomýž
Okresní přebor žáků, Sokol Chomýž - 
Třemešná ve Slezsku (13.30).
Městské lázně
ODDÍLOVÉ ZÁVODY VODNÍ ZÁ-
CHRANNÉ SLUŽBY – malí záchra-
náři předvedou široké veřejnosti, co se 
zvládli naučit za půl roku a jak postu-
povat při záchraně tonoucího (9.00).
Středisko volného času
Žižkova 1
TVOŘIVÁ SOBOTA – keramika ve vý-
tvarném ateliéru (9.00).
Dobrovského 16
VÝLET DO VIDA CENTRA V BRNĚ 
– sraz u SVČ (6.30).
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – přijďte se 
naučit kroky ve sluncem zalitém rytmu 
řeckých tanců (16.00).
Kofola Music Club
DRUPI + DAVIDE MATTIOLI – kon-
cert vyprodán (20.00).
Městské divadlo
JARNÍ KONCERT – Tradiční akce 
Dechového orchestru mladých ZUŠ 
Krnov. Diriguje Luděk Tlach a Ondřej 
Hnízda, slovem provází Lada Soukupo-
vá (17.00).
Kino Mír 70
MAXINOŽKA – animovaný fi lm v čes-
kém znění. ART klub. Náctiletý outsi-
der Adam se vydává na dobrodružnou 

cestu, aby odhalil záhadu svého dávno 
ztraceného tatínka (15.00). 
V HUSÍ KŮŽI – animovaná komedie 
v  českém znění. Tihle ptáci rozhodně 
nejsou naštvaní a život si užívají plný-
mi zobáky. Tedy pokud nejste houser v 
nejlepších letech, který musí pomáhat 
dvěma malým kachničkám z  bryndy, 
kterou tak trochu způsobil (15.30).

JANIČKA – muzikálová komedie. ART 
klub. Jak by to vypadalo, kdyby se Jana 
z Arku v roce 1425 rozhodla představit 
svůj duchovní, pěvecký i taneční zápal 
porotě X Factoru? (17.00). 
RAMPAGE: NIČITELÉ 3D – akční 
(17.30).
FOXTROT – drama. ART klub (19.30).
FAKJŮ PANE UČITELI 3 – komedie 
v českém znění (20.00).

22. 4. neděle
Cyklistika
CEDULE CUP – Tradiční nedělní vy-
jížďky pro pokročilejší cyklisty na sil-
ničních kolech od penzionu ESO na 
Bezručově ulici (10.00).
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Krajský přebor mužů. FK Krnov – SC 
Pustá Polom (16.00).
Koncertní síň sv. Ducha
SVĚTLA SEVERU – Na benefi čním 
koncertu zazní díla Mortena Lauridse-
na či Edwarda Griega v podání Tomáše 
Edelsbergera a Hudebního sdružení 
Krnov (17.00).
Kino Mír 70
MAXINOŽKA – animovaný fi lm v čes-
kém znění. ART klub (15.00).
V HUSÍ KŮŽI – animovaná komedie 
v českém znění (15.30).
JANIČKA – muzikálová komedie. ART 
klub (17.00).
RAMPAGE: NIČITELÉ 2D – akční 
(17.30).
FOXTROT – drama. ART klub (19.30).
FAKJŮ PANE UČITELI 3 – komedie 
v českém znění (20.00).

23. 4. pondělí
Kavárna Slunečnice
JARNÍ KONCERTOVÁNÍ – vystou-
pení žáků základní umělecké školy 
(16.00).
Městské divadlo
COMMEDIA FINITA – inscenace 
divadelní společnosti Karla Soukupa 
o posledních letech života operní pěv-
kyně Emy Destinnové (19.00).
Kino Mír 70
HASTRMAN – romantický thriller 
ČR. Příběh hastrmana alias barona de 
Caus, jehož láska k venkovské dívce 
Katynce naplňuje netušeným štěstím 
i stravující vášní. Podle románu Miloše 
Urbana oceněného Magnesií Literou 
(17.45).
MIAMI – poetická road movie. ART 
klub. Příběh dvou sester, barových ta-
nečnic, které se setkávají jako dospělé. 
Po vpádu gangstera se sestry vydávají 

na útěk, během kterého se snaží tancem 
vydělat peníze na dluh (19.30). 
VADÍ NEVADÍ – horor. Studentka Oli-
via s partou přátel na dovolené se nechá 
zlákat na hru Vadí nevadí. Netuší, že 
v případě lži nebo nesplněného úkolu 
zemřou (20.00).

24. 4. úterý
Kino Mír 70
HASTRMAN – romantický thriller ČR 
(17.45).
MIAMI – poetická road movie. ART 
klub (19.30).
SCREAM FOR ME SARAJEVO – 
hudební dokument. Úžasný příběh 
o rockovém koncertu, který odehrál 
frontman kapely Iron Maiden Bruce 
Dickinson v roce 1994 uprostřed oblé-
hání Sarajeva (20.00). 

25. 4. středa
Koncertní síň sv. Ducha
I. ABSOLVENTSKÝ KONCERT – zá-
kladní umělecká škola zve na vystoupe-
ní absolventů I. i II. stupně hudebního 
oboru (18.00).
Synagoga
ARI EREV – izraelský jazzový skladatel 
a pianista se představí v rámci festivalu 
Další břehy (19.00).
Kino Mír 70
HASTRMAN – romantický thriller ČR 
(17.45).
MIAMI – poetická road movie. ART 
klub (19.30).
VADÍ NEVADÍ – horor (20.00).

26. 4. čtvrtek
Nemocnice
DEN ZDRAVÍ – edukační den v  ne-
mocnici bude probíhat v  prostorách 
centrálního a urgentního příjmu. Ne-
jen zdravotníci pro zájemce připravili 
několik preventivních programů, které 
pomohou při dodržování zásad zdravé-
ho životního stylu (9.00).
Středisko volného času
FÓRUM ZDRAVÉHO MĚSTA – Přijď-
te diskutovat o problémech města, na-
jděme deset největších příležitostí Kr-
nova (17.00).
Koncertní síň sv. Ducha
JARNÍ OPERETNÍ KONCERT – 
přední sólisté Národního divadla mo-
ravskoslezského v  Ostravě představí 
nejkrásnější operetní melodie, vstup 
zdarma (17.00).
Kino Mír 70
AVENGERS: INFINITY WAR 2D – 
akční sci-fi  v českém znění. Avengers a 
jejich spojenci musí riskovat úplně vše 
a pokusit se porazit mocného Th anose 
dřív než jeho bleskový útok zničí ves-
mír jednou provždy (17.00).
MĚSÍC JUPITERA – sci-fi  thriller. 
ART klub. Napínavý thriller z blízké 
budoucnosti o uprchlíkovi, který po 
zásahu policejní kulkou zjistí, že umí 
létat. Nepravděpodobný superhrdina 
v lidech probouzí strach i touhu po pe-
nězích, a v kulisách Budapešti se začíná 
schylovat k přestřelkám a automobilo-
vým honičkám (19.30).
AVENGERS: INFINITY WAR 3D – 
akční sci-fi  s českými titulky (20.00).

27. 4. pátek
Městské divadlo
OD SRDCE K SRDCI – vydejte se spo-
lečně s dětmi ze zájmových útvarů SVČ 
na cestu k tajuplnému ostrovu (17.00). 

Kofola Music Club
VEČER PLNÝ MÚZ – společenský 
večer s vystoupením žáků u příležitosti 
oslav 25. výročí od založení školy ZUŠ 
s.r.o. (19.00).
Kino Mír 70
AVENGERS: INFINITY WAR 3D – 
akční sci-fi  v českém znění (17.00).
MĚSÍC JUPITERA – sci-fi  thriller. 
ART klub (19.30).
AVENGERS: INFINITY WAR 2D – 
akční sci-fi  s českými titulky (20.00).

28. 4. sobota
KČT
SOBOTNÍ VANDR – 18. ročník akce 
Po sopkách Bruntálska, odjezd v 7.05 
hodin z Hlavního nádraží.
Hlavní náměstí
JARMARK KE DNI ZEMĚ – hry 
a soutěže pro děti, zábavná show o tom, 
jak (ne)topit, prezentace nevládních 
organizací, informace o životním pro-
středí a doprovodný hudební program 
(10.00). 
Slezské Rudoltice
ZAHÁJENÍ ZÁMECKÉ SEZONY – 
součástí bude jarní koncert v zámecké 
kapli a vernisáž k výstavě fotografi í Ro-
mana Vranky (16.00). 
Fotbal
Fotbalové hřiště Chomýž
I. B třída mužů sk. A, Sokol Chomýž - 
Zlatníky (16.30).
Kino Mír 70
AVENGERS: INFINITY WAR 3D – 
akční sci-fi  v českém znění (14.45).
SNĚHOVÁ KRÁLOVNA: TAJEM-
STVÍ OHNĚ A LEDU – animovaný 
fi lm v českém znění. ART klub. Gerda 
a Kai s Rolanem a pirátkou Alfi dou 
hledají starobylý kouzelný trollí kámen 
ohně a ledu (15.00). 

BRATŘI LUMIÉROVÉ – dokumentár-
ní. ART klub. Filmoví historici vybrali 
a precizně zrestaurovali 108 krátkých 
snímků, které vytvořili před více než 
120 lety bratři Lumiérové, vynálezci 
kinematografi e (17.30).
DVĚ NEVĚSTY A JEDNA SVATBA – 
komedie ČR. Marie je městská singl, ve 
vztazích přitahuje samé hlupáky. Na-
opak její sestra Karolína už toho pravé-
ho našla a plánuje svatbu. Marie proto 
přijíždí do rodné vesničky, kde potkává 
svou dávnou lásku a zjistí, že jejich city 
nejsou minulostí. Jiří je však snouben-
cem její sestry (17.45).
MĚSÍC JUPITERA – sci-fi  thriller. 
ART klub (19.30).
AVENGERS: INFINITY WAR 2D – 
akční sci-fi  v českém znění (20.00).

29. 4. neděle
Běh
JEŽNÍK RUN - série veřejných běhů 
pokračuje osmým kolem. Akce je 
vhodná pro rekreační i výkonnostní 
běžce, turisty i rodiče s dětmi. Trasa 
dlouhá čtyři kilometry povede přes 
vrchol Vyhlídka, sraz na parkovišti 
u bývalé léčebny (9.30).
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Cyklistika
CEDULE CUP – Tradiční nedělní vy-
jížďky pro pokročilejší cyklisty na sil-
ničních kolech od penzionu ESO na 
Bezručově ulici (10.00).
Kino Mír 70
AVENGERS: INFINITY WAR 2D – 
akční sci-fi  v českém znění (14.45).
SNĚHOVÁ KRÁLOVNA: TAJEM-
STVÍ OHNĚ A LEDU – animovaný 
fi lm v českém znění. ART klub (15.00).
BRATŘI LUMIÉROVÉ – dokumentár-
ní. ART klub (17.30).
DVĚ NEVĚSTY A JEDNA SVATBA – 
komedie ČR (17.45).
MĚSÍC JUPITERA – sci-fi  thriller. 
ART klub (19.30).
AVENGERS: INFINITY WAR 3D – 
akční sci-fi  v českém znění (20.00).

30. 4. pondělí
Chomýž
PÁLENÍ ČARODĚJNIC A STAVĚNÍ 
MÁJE – sraz u Hospůdky na hranici, 
na programu bude spousta soutěží pro 
děti, pálení čarodějnice i opékání špe-
káčků (17.00).
Kofola Music Club
JOHN WOLFHOOKER + GOOFY 
COW – koncert zrušen.
Kino Mír 70
MILOVNÍK PO PŘECHODU – kome-
die. Bio Senior klub. Hlavním hrdinou 
je playboy za zenitem, jehož pokusy 
vrátit se po letech jako obávaný doby-
vatel ženských srdcí a peněženek už 
budí spíš rozpaky a úsměvy (15.00).  
CESTA ZA KRÁLEM TROLLŮ – fan-
tasy pohádka v  českém znění. ART 
klub. Princezna Kristin nevěří báchor-
kám o Králi Trollů, který jí neprovdané 
princezny, a uteče z domu. Espen s bra-
try se ji vydají hledat a potkají spoustu 
příšer, magie i kouzelných míst (16.00).
AVENGERS: INFINITY WAR 2D – 
akční sci-fi  v českém znění (17.00). 
NIC JAKO DŘÍV – dokument ČR. 
ART klub. Pohled do života teenage-
rů, kteří musí dospět dřív, než by sami 
chtěli (19.30).
DVĚ NEVĚSTY A JEDNA SVATBA – 
komedie ČR (20.00).

1. 5. úterý
KČT
Májové setkání na Hraničním vrchu 
v Městě Albrechticích. 
Kino Mír 70
KRÁLÍČEK PETR – animovaná kome-
die v  českém znění. Rebelský králíček 
Petr žije spolu s ostatními zvířátky na 
farmě. Nový majitel je tam však nechce 
a tak začíná válka o teritorium (15.00).

CESTA ZA KRÁLEM TROLLŮ – fan-
tasy pohádka v  českém znění. ART 
klub (16.00).
AVENGERS: INFINITY WAR 3D – 
akční sci-fi  v českém znění (17.00). 
NIC JAKO DŘÍV – dokument ČR. 
ART klub (19.30).
DVĚ NEVĚSTY A JEDNA SVATBA – 
komedie ČR (20.00).

2. 5. středa
Knihovna
VČELÍ PRODUKTY A APITERAPIE 
– přednáška Věry Pravdové o účincích 
včelích produktů (17.30).
Kino Mír 70
AVENGERS: INFINITY WAR 2D – 
akční sci-fi  v českém znění (17.00). 
NIC JAKO DŘÍV – dokument ČR. 
ART klub (19.30).
DVĚ NEVĚSTY A JEDNA SVATBA – 
komedie ČR (20.00).

3. 5. čtvrtek
Městská knihovna
KOLA VERSUS AUTA – projekce dal-
šího snímku v rámci projektu Promítej 
i ty (18.00).
Radnice
DEN OTEVŘENÉ RADNICE – pro-
hlídka kanceláří starostky, místosta-
rostů a tajemníka úřadu, setkání s ve-
dením města a výstava historických 
a současných fotografi í radnice. Sraz 
vždy v celou hodinu u vchodu do rad-
nice (14.00, 15.00, 16.00).
Kino Mír 70
KLUCI Z HOR – drama ČR. Film vy-
práví o vztahu mentálně postiženého 
strýce (Jiří Lábus) se svým synovcem 
(Martin Dejdar), které osud svede 
v jedné chvíli dohromady, aby mezi 
nimi vzniklo silné pouto (17.45).
ŽENOU Z BOŽÍ VŮLE – drama. ART 
klub. Mír ve švýcarské vesnici je roku 
1971 narušen v momentě, kdy se mladá 
Nora začne zasazovat o hlasovací právo 
pro ženy (19.30).
TICHÉ MÍSTO – horor. Lee a Evelyn 
Abbottovi vychovávají tři děti. Všichni 
jsou zatím naživu. Velmi rychle si totiž 
osvojili pravidla, která začala platit po 
Jejich příchodu na Zemi. Kdo jsou ti 
Oni? Nikdo neví. Ví se jen to, že mají 
mimořádně vyvinutý sluch a každičký 
zvuk přiláká jejich pozornost. A je-
jich pozornost pro lidi znamená jistou 
smrt… (20.00).

4. 5. pátek
Středisko volného času
KRNOVÁČEK A LOUTKY – slav-
nostní zahájení výstavy u příležitosti 
65. výročí založení amatérského lout-
kářského souboru (16.00).  
Kino Mír 70
Program do doby uzávěrky nebyl 
znám.

5. 5. sobota
Florbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
Elévové. SK P.E.M.A. Opava - FBC 
Orca Krnov (11.15), FBC Barbariens 
Horní Životice - FBC Orca Krnov 
(12.45), FBC Orca Krnov - 1. MVIL 
Ostrava (14.15), FBC Orca Krnov - 
1. FBC Karviná (15.45).
Kino Mír 70
Program do doby uzávěrky nebyl 
znám.

6. 5. neděle
Cyklistika
CEDULE CUP – Tradiční nedělní vy-
jížďky pro pokročilejší cyklisty na sil-
ničních kolech od penzionu ESO na 
Bezručově ulici (10.00).
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Krajský přebor mužů. FK Krnov - FC 
Heřmanice (16.30).

Kino Mír 70
Program do doby uzávěrky nebyl 
znám.

Městské divadlo

www.mikskrnov.cz
JARNÍ KONCERT – Dechový orchestr 
mladých ZUŠ Krnov se představí v so-
botu 21. dubna v 17.00 hodin.
COMMEDIA FINITA – inscenace 
o posledních letech Emy Destinnové 
v pondělí 23. dubna v 19.00 hodin.
OD SRDCE K  SRDCI – vystoupení 
zájmových útvarů SVČ Krnov v pátek 
27. dubna v 17.00 hodin.

Koncertní síň sv. Ducha

www.mikskrnov.cz
SVĚTLA SEVERU – benefi ční koncert 
na podporu potřebných na Ukrajině 
v neděli 22. dubna v 17.00 hodin.
JARNÍ OPERETNÍ KONCERT – vy-
stoupení sólistů Národního divadla 
Moravskoslezského ve čtvrtek 26. dub-
na od 17.00 hodin.

Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
ARI EREV – koncert izraelského ja-
zzového skladatele a pianisty ve středu 
25. dubna v 19.00.
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, 
Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00). Pro-
hlídky začínají vždy v celou hodinu, 
poslední hodinu před zavírací dobou. 
Kontakt: Tomáš Sedlák (průvodce), tel. 
608 643 487, synagogakrnov@email.cz.

Městské muzeum  
www.mikskrnov.cz
PŘIRŮSTKY ARCHEOLOGICKÝCH 
SBÍREK – zájemci si mohou prohléd-
nout výstavku ještě do konce dubna.
ROK 1918 – výstava u příležitosti vzni-
ku Československé republiky potrvá do 
24. června. 
VÝZNAMNÉ OSMIČKY – výstava vě-
novaná významným událostem v  his-
torii českého státu potrvá do konce 
roku.
MŮJ BAREVNÝ SVĚT, KŘÍDLA PŘÍ-
RODY – společné výstava krnovských 
fotografů Marie Vojkovské a Vladimí-
ra Dudy bude k vidění od 7. dubna do 
13. května. 

Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
KRNOV POHLEDEM RICHARDA 
HRČKA – do konce května si v Galerii 
na schodech můžete prohlédnout vý-
stavu fotografi í.

Středisko volného času

www.svckrnov.cz
KRNOVÁČEK A LOUTKY – výstava u 
příležitosti 65. výročí založení amatér-
ského loutkářského souboru.
POWERYOGA S  TERKOU – každé 
pondělí od 10.000 do 11.00 hodin.
TVOŘENÍ S JANČOU – každé úterý 
od 15.00 do 17.00 hodin.

BODYSTYLING S IRINI – každé úterý 
a čtvrtek od 18.30 do 20.00, v neděli od 
17.00 do 18.00 hodin.
CVIČENÍ RODIČŮ A DĚTMI – každé 
úterý, středu a čtvrtek od 9.00 do 11.00 
hodin.
BOUBELATÉ CVIČENÍ – každou 
středu od 19.00 do 20.00 hodin.
ZUMBA S KATKOU – každou středu 
od 18.00 do 19.00 a v neděli od 17.00 
do 18.00 hodin. 

Villa Cafe  
Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO-
ČÁRKŮ A HRAČEK – v  suterénu 
budovy, otevřeno Út-Ne 15.00-17.00 
nebo po tel. domluvě na č. 724 500 403. 

Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
VEČER PLNÝ MÚZ – společenský 
večer u příležitosti oslav 25. výročí od 
založení školy ZUŠ s.r.o. v  pátek 27. 
dubna v 19.00 hodin.
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Bratři 
Ebenové (8.5.). Předprodej v TIC Kr-
nov a na www.ticketportal.cz  

Bauerova kavárna

VLASTIMIL DVOŘÁK – výstava na-
zvaná Skicák potrvá do konce dubna.

TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šacho-
vé fi gurky. Stačí jen předložit doklad 
totožnosti, zaplatit půjčovné na den 
a vratnou zálohu. Více v TIC Krnov.
Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit individuál-
ní prohlídky památek, jako je kostel sv. 
Ducha, Flemmichova vila, synagoga, 
věž kostela sv. Martina, kostel sv. Be-
nedikta, rozhledna na Cvilíně, poutní 
kostel Panny Marie Sedmibolestné na 
Cvilíně, radniční věž, kostel Narození 
Panny Marie, evangelický kostel. Volně 
přístupná je zřícenina hradu Šelenburk 
a rozhledna na Ježníku.  

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání 
Pá 20. 4.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, 
So 21. 4.: 16.00-21.00, Ne 22. 4.: 8.00-
17.00. Po 23. 4.: 6.30-8.00, 9.30-16.00, 
20.00-21.00, Út 24. 4.: 12.30-16.00, 
19.00-21.00, St 25. 4.: 12.00-16.00, 
19.00-21.00, Čt 26. 4.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 27. 4.: 12.30-15.00, 
17.00-21.00, So 28. 4.: 9.00-14.00, 
16.00-21.00, Ne 29. 4.: 8.00-17.00. 

Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s dětmi a páry). 



• Parta fajn spolupracovníků

• Čisté pracovní prostředí

Tel.: 739 531 223 
Email: pavla.pistakova@kofola.cz www.f i rma .kofo la . cz

• Výrobky Kofoly v práci i na doma

• Náborový příspěvek


